MENDOZA,  28 de octubre de 2016.

SEÑOR/A CONSEJERO/A:


Tengo el agrado de dirigirme a usted con el fin de convocarlo a la sesión ordinaria de Consejo Directivo, que tendrá lugar el próximo 1 de noviembre a partir de las 18,30 horas en la Sala de Consejo Directivo, en la que se tratará el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

1. Informe Sra. Decana.
2. Consideración del Acta Nº 16 del 27 de septiembre de 2016. 
3. ASUNTOS ENTRADOS.
· Para conocimiento.

Nota Nº 39672/2016 FACULTAD DE CIENCIAS POLÍTICAS. Secretaría General.  E/agradecimiento por trasladar en el vehículo de la FEEyE a agentes no docentes de esa casa de estudio, para participar del Taller Anual 2016 de los módulos SIU-Diaguita, SIU Mapuche y otros, que se llevó a cabo en la Universidad Nacional de Villa Mercedes los días 6 y 7 de octubre de 2016.

Nota Nº 40089/2016 FADIUNC. E/ agradecimiento por el apoyo brindado al Programa de Capacitación Docentes de la UNCUYO (ProCaDoc).

· Para la Comisión de Asuntos Académicos.
Nota Nº 39852/2016 DIRECCIÓN DE GESTIÓN DE APOYO ACADÉMICO. E/listado de Tesis aprobadas de los Ciclos de Licenciatura.

Expte. Nº 23646/2016 MALLEA, Yamila. S/equivalencia (Tecnicatura).

4. COMISIONES

· A conocimiento. 

Nota Nº 39805/2016 DIRECCIÓN DE ASUNTOS ESTUDIANTILES. Informa sobre Reunión con el Secretario de Bienestar Universitario y Secretarios de Relaciones Estudiantiles de la Unidades Académicas de la UNCUYO.

· Comisión de Asuntos Académicos. 

Nota Nº 39810/2016 SECRETARÍA DE POSGRADO. E/Proyecto de carrera “Educación Física, Discapacidad y Deporte Adaptado”.

Nota Nº 39375/2016 SOLER, Mónica (Consejera Directiva). Informa que ha solicitado a la consejera Alicia Reparaz copia del Acta de Consejo donde conste que se ha opuesto por razones personales a que se disponga de recursos humanos para fortalecer dotación docente de los espacios curriculares a su cargo.

Nota Nº 23907/2016 MIRANDA, Graciela. E/propuesta de Proyecto de Extensión denominado  “Entre textos y saberes”.

Nota Nº 25518/2016 ROMANIUK, Ana. E/propuesta de Proyecto de Extensión denominado  “La Expresión en Acción”.
Nota Nº 26385/2016 VÁZQUEZ, Leticia. E/propuesta de Proyecto de Extensión denominado  “Salud Mental y abordaje pedagógico-terapéutico”.

Nota Nº 25090/2016 ORTEGA, Olga. E/informe final del 2do. año de adscripción en el espacio curricular Didáctica de la Lectura y la Escritura correspondiente al Departamento de Ciencias del Lenguaje, carrera Profesorado de Grado Universitario en EGB para el 1º y 2º ciclo.

Nota Nº 38966/2016 PAEZ, Gabriela Haydeé. S/readmisión y extensión de carrera Licenciatura en Gestión Institucional y Curricular.

Expte. Nº 19226/2016 FEEyE. Llamado a concurso de Trámite Abreviado de Antecedentes, Méritos y Coloquio, abierto, reglamentado por Ord. 20/2012-CD, para cubrir un cargo de Profesor Adjunto, dedicación Simple, carácter interino, para el espacio curricular Psicolingüística del Departamento de Ciencias del Lenguaje, para todos los profesorados que se dictan en la Facultad.

Expte. Nº 21554/2016 MARTINS, Federico Omar (Profesorado).

