MENDOZA, 31 de octubre de 2017.

SEÑOR/A CONSEJERO/A:


Tengo el agrado de dirigirme a usted con el fin de convocarlo a la sesión ordinaria de Consejo Directivo, que tendrá lugar el próximo jueves 2 de noviembre a partir de las 18,30 horas en la Sala de Consejo Directivo (Sede Campus), en la que se tratará el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

1. Informe Sra. Decana.
2. Consideración del Acta Nº 16 del 19 de octubre de 2017.
3. COMISIONES

· A conocimiento de los/las señores/ras consejeros/ras:
Nota Nº 39561/2017 VICEDECANA. E/información referida al tema de la Asamblea Anual Ordinaria del DAMSU, donde se trató la implementación del Fondo de Atención al Discapacitado.

· Comisión de Asuntos Académicos. 

Nota Nº 37941/2017 GELVEZ, Franco (Consejero Directivo Titular – Claustro Estudiantil). S/aval académico para el dictado del taller “Insumos administrativos para la docencia”, a realizarse en la sede campus de la FED y destinado a estudiantes de todas las carreras de esta Unidad Académica.

Nota Nº 38479/2017 VILDOZA, Daniela (Agrupación estudiantil Franja Morada). S/aval académico para el dictado del taller “Prevención para personas con discapacidad”, destinado a estudiantes de todas las carreras de esta Unidad Académica.

Nota Nº 38954/2017  SECRETARIA DE INVESTIGACIÓN Y POSGRADO. S/designación de consejeros suplentes en el Consejo de Investigación designado por Resolución Nº 399/2014-CD, por renuncias de consejeras por cargo de mayor jerarquía.

Nota Nº 38969/2017 GRIFFOULIERE, Gabriela – APAZA, Fernanda. S/sanción que corresponda de acuerdo a la Ord. 20/1999-CD para estudiante Luciana Pelaytay, que copió en el examen final del espacio curricular Política y Legislación de la Educación.

Nota Nº 38970/2017 GRIFFOULIERE, Gabriela – APAZA, Fernanda. S/sanción que corresponda de acuerdo a la Ord. 20/1999-CD para estudiante Cyntia Estelvich que copió en el examen final del espacio curricular Política y Legislación de la Educación.

Nota Nº 35864/2017 OSIMANI, Javier (Coordinador de Graduados). E/propuesta de capacitación del Curso Taller denominado: “La Biblioteca como unidad de información al servicio de la comunidad: herramientas para el diagnóstico y la evaluación de colecciones”, elaborado por los egresados Matías Díaz, Zulma Bermejo y Karen Mariano.

Nota Nº 35868/2017 OSIMANI, Javier (Coordinador de Graduados). E/propuesta de capacitación del Curso Taller denominado “Taller de Documentación II: Estatuto del Docente y Régimen de Licencias. Un acercamiento a la normativa vigente”, elaborado por las egresadas Nidia Ibáñez y Carolina Muñoz.

Nota Nº 35873/2017 OSIMANI, Javier (Coordinador de Graduados). E/propuesta de capacitación del Curso Taller denominado “Taller de Cuidados Infantiles”, elaborado por las egresadas Adriana Barrios y Eliana Burgos.

Nota Nº 35883/2017 MORENO, Adriana. E/proyecto de extensión denominado “Elaboración de materiales didácticos para la enseñanza de la Matemática y su aplicación en el aula”. 

Nota Nº 37021/2017 CARABAJAL, Gabriela – MARTÍN, Valeria. E/propuesta de extensión del curso taller denominado “Diversidad: un permanente hacer en Inclusión Educativa y Social”.

Nota Nº 32716/2017 RUSSO, Irma Beatriz. S/readmisión y extensión de carrera Licenciatura en Gestión Institucional y Curricular.

Expte. Nº 26134/2016 LEVCOVICH, Mónica Berta. Evaluación de Desempeño Docente.

Expte. Nº 3959/2015 LAURICELLA, Néstor Félix. S/equivalencia (Profesorado).
Expte. Nº 19633/2017 VILAPRIÑO. Adriana. S/equivalencia  (Licenciatura).
Expte. Nº 20630/2017 GIMÉNEZ, Grisela Alejandra. S/equivalencia (Profesorado).
Expte. Nº 21608/2017 FLORES, Andrea Natalia. S/equivalencia (Profesorado).
Expte. Nº 21610/2017 VELASCO SÁEZ, María Dolores. S/equivalencia (Profesorado).
· Comisión de Administración y Finanzas. 

Nota Nº 39277/2017 BRANDONI, María Angélica. Donación de libros obtenidos como obsequio en el Primer Seminario “La realidad del libro electrónico en las bibliotecas de Argentina”, realizado los días 19 y 20  de octubre de 2017.

