MENDOZA,  8 de septiembre de 2016.

SEÑOR/A CONSEJERO/A:


Tengo el agrado de dirigirme a usted con el fin de convocarlo a la sesión ordinaria de Consejo Directivo, que tendrá lugar el próximo 13 de septiembre a partir de las 18,30 horas en la Sala de Consejo Directivo, en la que se tratará el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

1. Informe Sra. Decana.
2. Consideración del Acta Nº 14 del 30 de agosto de 2016.
3. ASUNTOS ENTRADOS

· Para conocimiento.

Nota Nº 26889/2016 COMITÉ DE BIOÉTICA DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO. S/observaciones para trabajar en conjunto.

Nota Nº 33874/2016 DECANA. E/información sobre el Proyecto Educar 2050 y el II Preforo de Calidad Educativa, Aprendizaje, Innovación y Desarrollo de Competencias.

4. COMISIONES.
· A Conocimiento.

Nota Nº 23376/2016 MUÑOZ, Solange. Plantea situación referente a la Tecnicatura en Cuidados Infantiles. 

Nota Nº 30108/2016 DECANA. E/informe de Actividades 2015 de la Fundación Arco Argentina, Fundación Arco Brasil y Fundación Arco Chile.

Nota Nº 31254/2016 SECRETARÍA DE EXTENSIÓN. E/ informe del Área de Vinculación Tecnológica y Socio Productiva sobre  la 2º Jornada/Taller: “Vinculación en la UNCUYO: Iniciativas para su fortalecimiento” que se realizó el día 29 de junio de 2016 en la FEEyE. 

Nota 31339/2016 SECRETARÍA DE RELACIONES INTERNACIONALES. Información del Programa de Movilidad Docente en la UNCUYO.

Nota Nº 33121/2016 DIRECTOR DE RELACIONES INTERINSTITUCIONALES Y TERRITORIALIZACIÓN. E/actuaciones relacionadas con la postulación “Premio Jóvenes Mendocinos Destacados – Edición 2016”.

· Comisión de Interpretación y Reglamento.

Expte. Nº 5867/2015 FEEyE. Licencias y renuncias al Consejo Directivo.

La comisión toma conocimiento de lo expuesto y actuado según consta en el expediente.

· Comisión de Asuntos Académicos.

Nota Nº 32048/2016 SECRETARÍA ACADÉMICA. E/resultado de la reunión mantenida con los docentes del Departamento de Ciencias Sociales para elegir co-director del mismo.

Nota Nº 31994/2016 DIEZ, Laura Julia. Eleva invitación y solicita auspicio para las “Jornadas de Homenaje al Dr. Enrique Pichón-Riviere 50 años de la Psicología Social en Argentina, 

Nota Nº 33425/2016 MAGGIONI, Juan Carlos. S/información, vía correo electrónico, sobre temas a tratar en las comisiones y órdenes del día del Consejo Directivo.

Nota Nº 33522/2016  SECRETARÍA DE INVESTIGACIÓN Y POSGRADO. E/Proyecto de la carrera de Posgrado Maestría en Lenguaje y Cognición.

Nota Nº 33524/2016 SECRETARÍA DE INVESTIGACIÓN Y POSGRADO. E/Reglamento de la carrera de Posgrado Maestría en Lenguaje y Cognición.

Nota Nº 32921/2016 GÓMEZ, Beatriz del Valle. S/ readmisión y extensión  de carrera Licenciatura en Psicomotricidad  Educativa.

Nota Nº 33064/2016 GARCÍA, Laura Silvia. S/readmisión y extensión de carrera Licenciatura en Gestión Institucional y Curricular.

Expte. Nº 14057/2016 FEEyE. Llamado a concurso de Trámite Abreviado de Antecedentes, Méritos y Coloquio, cerrado, reglamentado por Ord. 20/2012-CD, para cubrir un cargo de Profesor Titular, dedicación Exclusiva, carácter interino, para el espacio curricular Didáctica de las Ciencias Sociales I: Historia, correspondiente al Departamento de Ciencias Sociales, del Profesorado Universitario de Educación Primaria.

Expte. Nº 14058/2016 FEEyE. Llamado a concurso de Trámite Abreviado de Antecedentes, Méritos y Coloquio, cerrado, reglamentado por Ord. 20/2012-CD, para cubrir un cargo de Profesor Titular, dedicación Semiexclusiva, carácter interino, para el espacio curricular Práctica Profesional e Investigación Educativa I: Escuela y Comunidad, correspondiente al Departamento de Ciencias Sociales, para los Profesorados: Universitario de Educación para Personas Sordas, Universitario de Pedagogía Terapéutica en Discapacidad Intelectual. Orientación Discapacidad Motora, Universitario de Pedagogía Terapéutica en Discapacidad Visual y Universitario de Educación Primaria.

Expte. Nº 14064/2016 FFEEyE. Llamado a concurso de Trámite Abreviado de Antecedentes, Méritos y Coloquio, cerrado, reglamentado por Ord. 20/2012-CD, para cubrir un cargo de Profesor Titular, dedicación Exclusiva, carácter interino, para el espacio curricular Didáctica de las Ciencias Sociales II: Geografía, correspondiente al Departamento de Ciencias Sociales, del Profesorado Universitario de Educación Primaria.

Expte. Nº 4542/2016 GOMEZ, Pamela Marisel (Profesorado).

Expte. Nº 17335/2016 DEBATTISTA, Marina Sofía (Profesorado).

Expte. Nº 17780/2016 GAGO, Romina Elizabeth. S/equivalencia (Licenciatura).

Expte. Nº 19248/2016 PONCE, Emilia Gisel. S/equivalencia (Profesorado).

· Comisión de Administración y Finanzas.

Nota Nº 33523/2016 SECRETARÍA DE INVESTIGACIÓN Y POSGRADO. E/propuesta de redistribución presupuestaria SeCTyP 2016.

