MENDOZA, 14 de noviembre  de 2017.

SEÑOR/A CONSEJERO/A:


Tengo el agrado de dirigirme a usted con el fin de convocarlo a la sesión ordinaria de Consejo Directivo, que tendrá lugar el próximo jueves 16 de noviembre a partir de las 18,30 horas en la Sala de Consejo Directivo (Sede Campus), en la que se tratará el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

1. Informe Sra. Decana.
2. Consideración del Acta Nº 17 del 2 de noviembre de 2017.
3. ASUNTOS ENTRADOS

· Para la Comisión de Asuntos Académicos:

Nota Nº 9736/2017 BRIZUELA, Érica. E/Informe final del 2do. año de adscripción al espacio curricular Práctica Profesional e Investigación Educativa II: Educación Inicial y Grupo de Aprendizaje, correspondiente al Departamento de Didáctica.

4. COMISIONES.

· A conocimiento de los/las señores/ras consejeros/ras:
Nota Nº 29954/2017 AGRUPACIÓN SUR. S/Proyecto Ampliación de mesas.

· Resoluciones dictadas ad-referendum del Consejo Directivo.

Expte. 11818/2017 FACULTAD DE EDUCACIÓN. S/reducción de la dedicación Exclusiva a Semiexclusiva en el cargo efectivo de Profesor Titular de la Prof. Silvia Duhart. S/refrendar Resol. Nº 287/2017-D.

· Comisión de Asuntos Académicos.

Nota Nº 29954/2017 AGRUPACIÓN SUR. E/proyecto denominado “Ampliación de mesas”.

Nota Nº 38478/2017 ROMAGNOLI, Cristina. E/observaciones sobre Control de Asistencia a profesores interinos pertenecientes al Departamento de Ciencias Sociales.

Nota Nº 41196/2017 SECRETARÍA ACADÉMICA. E/nómina de abanderados y escoltas para el período 2017/2018.

Expte. Nº 14258/2017 FACULTAD DE EDUCACIÓN. S/otorgamiento de la distinción Honorífica de la UNCUYO “Doctor Honoris Causa”, a la Master Velia Rosana Famularo.

Nota Nº 33455/2017 BARTOLOMÉ, María Fernanda. S/adscripción al espacio curricular Introducción a la Psicomotricidad correspondiente a la Licenciatura en Psicomotricidad Educativa.

Expte. Nº 9435/2013 GRIMALDES, Sheila Magalí. S/equivalencia (Profesorado).

· Comisión de Administración y Finanzas.

Nota Nº 41684/2017 SECRETARIA ACADÉMICA. E/propuesta de distribución  del refuerzo presupuestario para los primeros y segundos años de las carreras de la Facultad, conforme a la Ord. 114/2015-CS.

Nota Nº 41532/2017 HERRERA, María Gabriela (Secretaria de Extensión). E/convocatoria a beca de capacitación pre-profesional universitaria, en el marco del proyecto de extensión “Elaboración y Aplicación de estrategias cognitivas y funciones ejecutivas mediante el taller de Estimulación Cognitiva y Psicoeducación del Departamento de Rehabilitación del Hospital Escuela de Salud Mental Dr. C. Pereyra destinado a personas con discapacidad psíquica”. 
