MENDOZA, 17 de octubre de 2017.

SEÑOR/A CONSEJERO/A:


Tengo el agrado de dirigirme a usted con el fin de convocarlo a la sesión ordinaria de Consejo Directivo, que tendrá lugar el próximo jueves 19 de octubre a partir de las 18,30 horas en la Sala de Consejo Directivo (Sede Campus), en la que se tratará el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

1. Informe Sra. Decana.
2. Consideración del Acta Nº 15 del 5 de octubre  de 2017.
3. ASUNTOS ENTRADOS.

· Para la Comisión de Asuntos Académicos
Nota Nº 37837/2017 DIRECCIÓN TÉCNICA ACADÉMICA. E/nómina de profesores sugeridos por los Departamentos para actuar en las Comisiones Evaluadoras de Desempeño de Docentes efectivos.

4. COMISIONES

· A conocimiento de los/las señores/ras consejeros/ras:
Nota Nº 35726/2017 MATTIELLO, Gabriela (Directora Departamento de Matemática). E/informe enviado a Dirección de Planificación de la Calidad Educativa (DGE) respecto al documento “Mendoza Educa para el Desarrollo de Capacidades.

· Comisión de Asuntos Académicos.

Nota Nº 35014/2017 ROMAGNOLI, Cristina. S/aval académico para la realización del Encuentro de Cátedras de Sociología de la Educación de Universidades Nacionales a realizarse en la Facultad de Educación los días 5 y 6 de abril de 2018.

Nota Nº 35211/2017 GELVEZ, Franco (Consejero Directivo Titular- Claustro Estudiantil). S/aval académico para el Taller “Revistando la Gramática. Taller de Gramática española desde la lingüística cognitiva” a cargo de la Mgter. Lilian Montes, a realizarse en la sede centro de la FED del 17 al 19 de octubre de 2017.

Nota 37498/2017 FACULTAD DE EDUCACIÓN – PERSONAL DE APOYO ACADÉMICO. S/aval al pedido de efectivización de mayores responsabilidades.

Expte. Nº 20972/2017 FERNÁNDEZ, Silvia. E/proyecto de extensión “Educación Sexual de la Universidad a la Escuela” a realizarse en la Escuela de Niños Cantores.
Expte. Nº 20905/2017 VERÓNICA MARTINEZ- S/ Proyecto de Extensión "Elaboración y aplicación de estrategias cognitivas y funciones ejecutivas mediante el taller de estimulación cognitiva y psicoeducación del Departamento de Rehabilitación del Hospital Escuela de Salud Mental Dr. Carlos Pereyra destinado a Personas con Discapacidad Psíquica".
Expte. Nº 21187/2017 RUSSO, Elizabeth. E/proyecto de extensión de capacitación docente CEMEI (Centro Motor, Emocional e Intelectual).
Expte. Nº 21157/2017 MORETTI, María Fernanda. E/proyecto de extensión Ayudemos a mejorar el rendimiento escolar.

Nota Nº 30113/2017 ESPICHAN, Marieta. S/readmisión y extensión de carrera Profesorado de Grado Universitario en EGB para el 1º y 2º ciclo.

Nota Nº 32714/2017 ZÁRATE, Alejandra María de Lourdes. S/readmisión y extensión de carrera Licenciatura en Gestión Institucional y Curricular.

Nota Nº 35265/2017 MOZZICAFREDO, Romina. S/readmisión y extensión de carrera Licenciatura en Gestión Institucional y Curricular.

Nota Nº 35541/2017 ASHEF, Gabriela Vanina. S/readmisión y extensión de carrera Profesorado de Grado Universitario en Sordos y Terapia del Lenguaje.

Expte. Nº 14360/2017 AVELLANEDA, Daiana Janet. S/equivalencia (Profesorado).
Expte. Nº 19184/2017 MERCADO, Valeria Carla. S/equivalencia (Profesorado).
Expte. Nº 19634/2017 ZULETA, Ofelia Elizabeth. S/equivalencia (Licenciatura).
Expte. Nº 19635/2017 SPEDALETTI, Renata. S/equivalencia (Profesorado).

