Cátedra: Formación Ética y Ciudadana y su Didáctica – Profesorado de Primaria
 Profesora Dra. Delia Albarracín – Comisión 3ero-2da
Trabajo Práctico 1
Textos: 
· Isabelino Siede (2010) “Educar al soberano del siglo XXI” 
- Julio De Zan (1995) J Ética y Profesionalización Docente, capítulo 1
- Julio De Zan (2013) “Las dos libertades y el concepto de lo político [Resumen de prof Tosoni]
- Jutta Wester (2006) “La multidimensionalidad del concepto de responsabilidad”
- Esquema sobre Libertad las dos libertades 
-  Esquema sobre Responsabilidad
Objetivos:
a) Lograr una mayor comprensión del texto de De Zan (1995) a partir de la precisión de conocimientos sobre la ética formal de Kant y los conceptos libertad y responsabilidad.
b) Ejercitar el seguimiento de los propios aprendizajes a través de la organización de las actividades sincrónicas y no sincrónicas y la autoevaluación de los propios logros.
Modalidad: Escrito. Individual ó en Grupos de 2 ó 3 alumnas que puedan comunicarse virtualmente en forma asidua y cuya colaboración enriquezca los logros. 
Fecha de entrega: Martes 20 de abril hasta las 23:59 por Plataforma FED-Virtual.
Consignas:
1) Releer el ítem 1.1. haciendo hincapié en el primer sentido de la diferencia entre ética y moral (sentido cotidiano)
a) Escribir en lenguaje claro en qué consiste esa diferencia y a qué niveles de reflexión moral, de los señalados por Maliandi, corresponden.
b) ¿Qué es un moralista? ¿Por qué está desacreditado el moralista en la sociedad? Da un ejemplo. ¿Cuál es el prejuicio de las corrientes positivistas? Marcá nuevamente la diferencia con la Ética como disciplina filosófica.
2) Releer el ítem 1.2. sobre la diferencia entre moral y ética en el 2do sentido (técnico filosófico).
a) ¿qué es la Moral en este sentido? ¿qué tematiza? ¿Qué alcance tiene la universalidad que pretende la Moral?  
b) ¿Qué es la Ética en este segundo sentido? ¿A qué se llama ethos? ¿Por qué no son universalizables? Da un ejemplo
c)  ¿Qué diferencia entre moralidad y eticidad realizan las éticas poskantianas? Caracterizar en forma clara las éticas deontológica y teleológica. De Zan sostiene que la rivalidad que existe entre ellas debería resolverse en una forma de integración o complementariedad ¿De qué manera sería? 
d) ¿Qué comunidades actuales cuyos miembros estén unidos por una idea de “autorrealización, plenitud humana o bien supremo” podrías mencionar? ¿Qué problemas se presentan entre la diversidad religiosa y las normas que rigen como universales en una sociedad determinada? 
e) Identificar y comentar las tres aplicaciones al campo de la educación que surgen de la tematización de lo moral y lo ético (pp. 6-7): Distinguir los métodos que corresponden a la formación ética y a la educación moral; Comentar el rol de la escuela y de las familias y grupos de pertenencia que surgen de la diferencia ética y moral en este sentido (técnico, filosófico).
f)  Comentar la necesidad de una complementación entre ética y moral y el significado de las frases de De Zan. Luego da un ejemplo: 
· “La moralidad es impotente si no está injertada en un ethos vital”
·  “Hay formas de eticidad que no son moralmente aceptables”.
3) Completar 2 d) y e) con el apartado IV “Ética, moral y educación” (págs. 14-18), donde el autor retoma el tema de la educación ética y moral:

a) En relación con la educación ética ¿qué rol y qué eficacia tenían las narraciones en las culturas tradicionales premodernas? Recordá y anotá un ejemplo de ese tipo de narraciones. ¿Por qué dice el autor que la enseñanza de la historia nacional y los próceres patrióticos es sólo un remedo de la educación ética en las culturas premodernas? 
b) Redactar un texto que vincule lo desarrollado en 3-a) con el análisis de Siede (2010) sobre la educación del soberano en el centenario: ¿Qué relato construyeron sobre la revolución de mayo de 1810 los ideólogos del centenario (en especial J.V. González y R. Rojas)?  

b) En relación con la educación moral, ¿por qué según De Zan “recién la modernidad aparece como configuradora de una moral plenamente universalizable”? (p- 16)¿Qué procedimiento puede garantizar la aceptación libre de los individuos?¿Por qué este procedimiento puede generar autonomía moral? 
c) Teniendo en cuenta el análisis que realiza De Zan (2013)-[resumen Tosoni] sobre la libertad, fundamentar porqué la libertad política es compatible el procedimiento descripto.
e) ¿Qué presupone y requiere el desarrollo del discurso moral? ¿Puede darse en el ámbito educativo? ¿Por qué? 


f) Teniendo en cuenta las consecuencias en la educación de la distinción técnica entre ética y moral y lo desarrollado en (Wester (2006) sobre el sujeto y el objeto de Responsabilidad fundamentar cómo debe responder Romina en la siguiente situación. Podés ayudarte respondiendo a preguntas como: ¿En qué lugar (ética o moral) se posiciona la acción de Romina? ¿Qué métodos están implícito en la actividad propuesta? ¿En qué lugar se posiciona la mamá? ¿Qué debería responder la directora? 
Romina es maestra en 6° año. Ayer desarrolló una clase sobre los estereotipos de varón y mujer presentes en la sociedad. Las chicas y los chicos, dramatizaron algunas situaciones e hicieron un afiche. Esta mañana una mamá se presentó en la escuela y le dijo que con su hija no se meta. Que ella le enseñará lo que deba saber de educación sexual a su hija. Que ha presentado una nota a la directora para que su hija no esté presente cuando se traten esos temas.
g) Analiza el conflicto entre ética y moral que se presenta en una de las notas de los enlaces copiados abajo acudiendo a los diferentes aportes de J. de Zan (1995) [elegir una). Comentar, desde J. De Zan (2013) la libertad como lucha por el reconocimiento, señalar los aspectos alcanzados por el estado respecto a la construcción de normas morales que posibiliten la libertad y los pendientes.  Relacionar también con el concepto de responsabilidad:
https://www.aa.com.tr/es/mundo/las-mujeres-musulmanas-en-francia-en-riesgo-de-ser-totalmente-excluidas-de-la-vida-social/1996776
https://www.dw.com/es/discapacitados-el-colectivo-m%C3%A1s-discriminado-en-argentina/av-55817587
4)  Releer el ítem 1.3. (págs. 7-14), confrontando con el esquema sobre los usos de la razón y verificando la correcta comprensión.
b) Fundamentar qué tipo de problema se le presenta a las siguientes docentes recurriendo a la distinción entre los usos de la razón: pragmático, ético y moral.
Alejandra comenzó como docente en una escuela cuya población pertenece a distintos barrios populares, incluso asisten chicos que viven en un asentamiento.  Ella se pregunta cómo lograr una mejor comunicación con los padres. Piensa en un grupo de whats app, o tal vez en el clásico cuaderno de comunicaciones.
Candela es docente en 5° año de una escuela primaria rural. Hace poco tiempo asiste una niña que pertenece a la comunidad boliviana. Si bien, no ha escuchado burlas o malos comentarios de los otros alumnos, advierte su desprecio. De hecho, la niña se sienta solo al final del grado. Ella pudo ver que en el recreo se queda sola junto al mástil. Al principio venía entusiasmada, pero ahora la nota retraída y distante incluso con ella. Candela no sabe qué hacer, si organizar actividades lúdicas para el recreo o hablar con el grupo de niños para exponer la situación y buscar una solución
