Cátedra: Taller de ética Profesional Docente 2021– Profesorado de Informática
 Profesora Dra. Delia Albarracín 
Trabajo Práctico 1 
Textos: 
- Julio De Zan (1995) J Ética y Profesionalización Docente, capítulo 1

- Jutta Wester (2006) “La multidimensionalidad del concepto de responsabilidad”

- Esquema sobre Responsabilidad (en base al texto de Wester)

- Enlaces a notas periodísticas: 

Objetivos:
a) Lograr una mayor comprensión de la problemática ética y moral y de la importancia de la responsabilidad para la construcción de una ética adecuada al contexto actual.
b) Ejercitar el seguimiento de los propios aprendizajes a través de la organización de las actividades sincrónicas y no sincrónicas y la autoevaluación de los propios logros.

Modalidad: Escrito. Individual ó en Grupos de 2 ó 3 alumnas que puedan comunicarse virtualmente en forma asidua y cuya colaboración enriquezca los logros de cada una.
Fecha de entrega: hasta el Martes 12 de abril hasta las 23:59 por Plataforma FED-Virtual. La entrega debe ser individual (ver pautas específicas en plataforma) 
Consignas:

1. Releer el ítem 1.1. haciendo hincapié en el primer sentido de la diferencia entre ética y moral (sentido cotidiano)
a) Escribir en lenguaje claro en qué consiste esa diferencia y a qué niveles de reflexión moral, de los señalados por Maliandi, corresponden.
b) ¿Qué es un moralista? ¿Por qué está desacreditado el moralista en la sociedad? Da un ejemplo. ¿Cuál es el prejuicio de las corrientes positivistas? Marcá nuevamente la diferencia con la Ética como disciplina filosófica.
2) Releer el ítem 1.2. sobre la diferencia entre moral y ética en el 2do sentido (técnico filosófico).
a) ¿Qué es la Moral en este sentido? ¿Qué tematiza? ¿Qué alcance tiene la universalidad y que pretende la Moral?  

b) ¿Qué es la Ética en este segundo sentido? ¿A qué se llama ethos? ¿Por qué no son universalizables? Da un ejemplo.
c)  ¿Qué diferencia entre moralidad y eticidad realizan las éticas poskantianas? Caracterizar en forma clara las éticas deontológica y teleológica. De Zan sostiene que la rivalidad que existe entre ellas debería resolverse en una forma de integración o complementariedad ¿De qué manera sería? 

d) ¿Qué comunidades actuales cuyos miembros estén unidos por una idea de “autorrealización, plenitud humana o bien supremo” podrías mencionar? ¿Qué problemas se presentan entre la diversidad religiosa y las normas que rigen como universales en una sociedad determinada? 
e) Identificar y comentar las tres aplicaciones al campo de la educación que surgen de la tematización de lo moral y lo ético (pp. 6-7): Distinguir los métodos que corresponden a la formación ética y a la educación moral; Comentar el rol de la escuela y de las familias y grupos de pertenencia que surgen de la diferencia ética y moral en este sentido (técnico, filosófico);
f)  Comentar la necesidad de complementación entre ética y moral y el significado de las siguientes frases de De Zan. Luego da un ejemplo: 
· “La moralidad es impotente si no está injertada en un ethos vital”
·  “Hay  formas de eticidad que no son moralmente aceptables”.
3) Completar 2 d) y e) con el apartado IV “Ética, moral y educación” (págs. 14-18), donde el autor retoma el tema de la educación ética y moral:

a) En relación con la educación ética ¿qué rol y qué eficacia tenían las narraciones en las culturas tradicionales premodernas? Recordá y anotá un ejemplo de ese tipo de narraciones? ¿Por qué dice el autor que la enseñanza de la historia nacional y los próceres patrióticos es sólo un remedo de la educación ética en las culturas premodernas?


b) En relación con la educación moral, ¿por qué para De Zan “recién la modernidad aparece como configuradora de una moral plenamente universalizable”? (p- 16) ¿Qué procedimiento puede garantizar la aceptación libre de los individuos? 
c) ¿Qué presupone y requiere el desarrollo del discurso moral? ¿Puede darse en el ámbito educativo? ¿Por qué?
d) Teniendo en cuenta las consecuencias en la educación de la distinción técnica entre ética y moral y el concepto de Responsabilidad (Wester (2006) y esquema-responsabilidad) fundamentar cómo debe responder Romina en la siguiente situación. Podés ayudarte respondiendo a preguntas como: ¿En qué lugar (ética o moral) se posiciona la acción de Romina? ¿Qué métodos están implícitos en la actividad propuesta? ¿En qué lugar se posiciona la mamá de la alumna? ¿Qué debería responder la directora teniendo en cuenta la educación moral y los valores de libertad y responsabilidad? 
Romina es maestra en 6° año. Ayer desarrolló una clase sobre los estereotipos de varón y mujer presentes en la sociedad. Las chicas y los chicos, dramatizaron algunas situaciones e hicieron un afiche. Esta mañana una mamá se presentó en la escuela y le dijo que con su hija no se meta. Que ella le enseñará lo que deba saber de educación sexual a su hija. Que ha presentado una nota a la directora para que su hija no esté presente cuando se traten esos temas.
e)  Analiza el conflicto entre ética y moral que se presenta en una de las siguientes notas de los enlaces copiados abajo (elegir una) acudiendo a los diferentes aportes de J. de Zan (1995) y a J. Wester (2006) y esquema correspondiente. 
https://www.aa.com.tr/es/mundo/las-mujeres-musulmanas-en-francia-en-riesgo-de-ser-totalmente-excluidas-de-la-vida-social/1996776
https://www.dw.com/es/discapacitados-el-colectivo-m%C3%A1s-discriminado-en-argentina/av-55817587
4)  Releer el  ítem 1.3. (págs. 7-14), confrontando con el esquema sobre los usos de la razón y verificando la correcta comprensión.

a) Fundamentar qué tipo de problema tiene Diego, recurriendo a la distinción entre los usos de la razón: pragmático, ético y moral. [la fundamentación debe ser completa y clara, en un texto de 200 palabras aproximadamente]
Diego es profesor de informática, tiene 36 años y vive en San José, Guaymallén. Trabaja en el laboratorio de Informática de una escuela primaria de sectores populares de los barrios del oeste de la ciudad de Mendoza. Se ha encariñado con los niños, conoce los barrios e incluso se ha involucrado en las actividades de un centro de apoyo educativo. Tiene continuidad en el cargo para este año y había pensado seguir trabajando allí porque el trabajo le ha dado satisfacciones.  Entre sus proyectos está alquilar cerca de la escuela. 
Hace unos días una amiga ex compañera suya del Profesorado, le avisó que en un Instituto privado de Luján tienen una vacante muy buena en el nivel secundario. Los chicos pertenecen a familias de alto poder adquisitivo que están interesados en apoyar al Instituto en un proyecto pedagógico donde las nuevas tecnologías de información tienen un lugar protagónico. El sueldo es muy bueno, es una oportunidad muy buena para progresar en su profesión. Diego recuerda un par de compañeros de trabajo que tuvo en una empresa privada hace unos años con los cuales compartía novedades sobre avances en Internet.  Hace tiempo que no tiene contacto con ellos y piensa que este nuevo cargo sería oportuno para volver a conectarse con ellos y desarrollar aplicaciones con software libre que tanto le interesaban.
