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III JORNADAS INTERNACIONALES

“PROBLEMÁTICAS EN TORNO A LA ENSEÑANZA EN LA EDUCACIÓN SUPERIOR”

Diálogo abierto entre la didáctica general y las didácticas específicas

Bahia Blanca, 8 al 10 de agosto de 2018

SEGUNDA CIRCULAR
La Escuela Normal Superior “Vicente Fatone” y el Área de Ciencias de la Educación del Departamento de Humanidades, ambas dependientes de la Universidad Nacional del Sur, en el marco de la Red Universitaria Interinstitucional para el Desarrollo del Campo Didáctico en la Educación Superior, organizan e invitan a participar en las III Jornadas Internacionales “PROBLEMÁTICAS EN TORNO A LA ENSEÑANZA EN LA EDUCACIÓN SPUERIOR”, Diálogo abierto entre la didáctica general y las didácticas específicas, a realizarse en Bahía Blanca, del 8 al 10 de agosto de 2018.

Las Jornadas procuran dar continuidad a las ya desarrolladas en la Universidad Nacional de Villa María (2013) y Universidad Nacional de Luján (2015), favoreciendo el intercambio y debate sobre las problemáticas y desafíos propios de la educación superior, tanto aquellos que son recurrentes en la historia como los nuevos que van emergiendo en la actualidad con motivo de las políticas públicas nacionales e internacionales, de los nuevos contextos institucionales y sociales y, por ende, de las prácticas educativas allí situadas, así como del desarrollo de las investigaciones sobre este campo particular. Es por ello que resulta fundamental un compromiso colectivo de todos aquellos que estamos involucrados en tareas de docencia, investigación, extensión y gestión en las instituciones de educación superior, a fin de avanzar en la elaboración de diagnósticos claros y actualizados, a la vez que generar propuestas de mejora y/o transformación para este nivel educativo. En esta línea, las Jornadas serán un momento propicio para sumarnos a los homenajes por el Centenario de la Reforma Universitaria de 1918 y las banderas que se enarbolaron desde Córdoba para transformar la educación superior y la sociedad en su conjunto.
Comisión organizadora

Adrián, Cristina; Alarcón, Sandra; Albina, María Dolores; Andreozzi, Gabriela; Araujo, Soledad; Baigorria, Laura; Cornejo, Rafael; della Giustina, Sandra; Díaz, Mabel; Fernández Coria, Carolina; Hernández, Sandra; Iriarte, Laura; Killner, Luciana; Medina, Laura; Menghini, Raúl; Molina, María Elena; Monetti, Elda; Montano, Andrea; Quiroga, Andrea; Salinas, Gabriela; Sansberro, Mariela; Sapini, Sonia; Spagnolo, Silvina; Visniveski, María Sol.

Comité Científico 

Adrián, Cristina (UNS), Andreozzi, Gabriela (UNS), Araujo, Sonia (UNCPBA), Aveiro, Martin (UNS), Bedetti, María Belén (UNS), Berón, María Fernanda (UNS), Boquín, Soledad (UNS), Brunner, Alicia (UNS), Carrasco, José (UNS), Civarolo, María Mercedes (UNVM), Cocilova, Ana (UNS), Codecido, Mónica (UNS), Collazo, Mercedes (UdelaR), Da Cunha, María Isabel (UFPel), de la Fuente, Laura (UNS), del Valle, Laura (UNS), Díaz, Mabel (UNS), Feldman, Daniel (UBA), Finkelstein, Claudia (UBA), Guillermo, Silvia (UNS), Hernández, Sandra (UNS), Insaurralde, Mónica (UNLu), Iriarte, Laura (UNS), Lis, Diana (UNS), Lizarriturri, Sonia (UNVM), Lorda, María Amalia (UNS), Lucarelli, Elisa (UBA), Maggio, Mariana (UBA), Malet, Ana (UNS), Mastache, Anahí (UBA), Mazza, Diana (UBA), Menghini, Raúl (UNS), Monetti, Elda (UNS), Montano, Andrea (UNS), Morales, Laura UNS), Negrin, Marta (UNS), Peralta, Patricia (UNS), Pochulu, Marcel (UNVM), Rocha, Adriana (UNCPBA), Salinas, Gabriela (UNS), Sassi, Viviana (UNS), Sogni, Silvia (UNS), Spagnolo, Silvina (UNS), Visotsky, Jessica (UNS), Walker, Verónica (UNS), Yasbitzky, Ana Clara (UNS), Zenobi, Viviana (UNLu).

Destinatarios

Docentes de educación superior, graduados de carreras de nivel superior, estudiantes de carreras de nivel superior, investigadores en temáticas del campo, funcionarios de distintos niveles del nivel de educación superior, y todo aquel interesado en la temática.

Ejes temáticos

1. Problemáticas del campo de la enseñanza en la educación superior.

2. Problemáticas acerca de las relaciones entre Didáctica General y Didácticas específicas en el nivel superior.

3. Problemáticas vinculadas a las TIC en la enseñanza de nivel superior.

4. Problemáticas derivadas de la relación teoría y práctica en la educación superior.

5. Problemáticas relativas a la formación de docentes del nivel superior y a la enseñanza de la práctica profesional.

6. Problemáticas de la investigación didáctica y su incidencia en la educación superior.

Modalidad de trabajo

· Conferencias.

· Paneles de especialistas.

· Comisiones de comunicación de ponencias.

· Foros de intercambio y discusión.

Fechas importantes

· Envío de resúmenes: 28 de mayo de 2018. 
· Comunicación de aceptación de resúmenes: 15 de junio de 2018.
· Envío de ponencias: 06 de julio de 2018.

Pautas formales para la presentación de:
Resúmenes
· El título del trabajo debe estar en la primera línea del texto, centrado y en negrita.
· El nombre del autor/es en la línea siguiente, a la derecha. En caso de ser varios autores, colocar los nombres uno debajo del otro. A continuación de cada nombre, el DNI y el e-mail correspondiente.
· La institución de pertenencia en la línea siguiente, a la derecha.
· El eje temático en que se inscribe el trabajo en la línea siguiente, a la izquierda.
· A continuación, el resumen de extensión máxima: 500 palabras, con alineación justificada.
· En la última línea, separado del resumen, las palabras clave (3 a 5), con alineación justificada.
· Procesador de texto: Microsoft Word. Fuente Arial, cuerpo 11, interlineado sencillo, sin tabulación. El archivo deberá identificarse solamente con el apellido del autor, seguido de la palabra “resumen”. Ej.: Pérez_ resumen.doc. En el caso de más de un autor el archivo deberá identificarse solamente con el apellido del primer autor y otros, seguido de la palabra “resumen”. Ej.: Pérez y otros_ resumen.doc.
Ponencias
· En la primera hoja: Incluir el resumen respetando las pautas anteriores.
· A partir de la segunda hoja: El título de la ponencia debe estar en la primera línea del texto, centrado y en negrita.
· El nombre del autor/es en la línea siguiente, a la derecha. En caso de ser varios autores, colocar los nombres uno debajo del otro. A continuación de cada nombre, el DNI y el e-mail correspondiente.
· La institución de pertenencia en la línea siguiente, a la derecha.
· El eje temático en que se inscribe el trabajo en la línea siguiente, a la izquierda.
· Hoja: tamaño A 4. Márgenes: Superior: 2,5 cm; Inferior: 2,5 cm; Izquierdo: 3 cm; Derecho: 3 cm. Procesador de texto: Microsoft Word 97-2003 o compatible. Extensión: RTF. Fuente: Arial 11. Interlineado: 1,5 líneas.
· Extensión: hasta 10 páginas, incluidas la bibliografía y las notas a pie de página (Notas: Arial 9).
· Gráficas o ilustraciones: deberán estar insertos en el cuerpo del trabajo.
· Citas bibliográficas y bibliografía: Según normas APA. Solicitamos que utilicen estas Normas ya que las Ponencias serán evaluadas a ciegas por el Comité Científico, para publicar un E-book a posteriori del desarrollo de las Jornadas. Se considerarán el contenido y todos los requisitos. 
· El archivo deberá identificarse solamente con el apellido del autor, seguido de la palabra “ponencia”. Ej.: Pérez_ ponencia.doc. En el caso de más de un autor el archivo deberá identificarse solamente con el apellido del primer autor “y otros”, seguido de la palabra “ponencia”. Ej.: Pérez y otros_ ponencia.doc.
Dentro de los plazos establecidos, los resúmenes y ponencias deberán enviarse al e-mail didacticaseneducacionsuperior@gmail.com en un archivo adjunto. En el Asunto del correo electrónico deberá decir “Apellido_Resumen Eje X” (Completar con el apellido del primer autor y el número de eje correspondiente). Los trabajos de más de un autor deberán ser enviados SOLO una vez. Las ponencias no deberán tener más de 4 autores y se aceptarán hasta dos trabajos por autor o coautor.

Aranceles

	
	Hasta el 15/6

	Expositores de Ponencias 
	$ 650
	$ 900

	Asistentes 
	$ 400
	$ 600

	Estudiantes de grado
	Sin arancel
	Sin arancel


Próximamente enviaremos el formulario de inscripción y los datos de la Cuenta Bancaria donde se podrá realizar la transferencia correspondiente.
Informes

Escuela Normal Superior, UNS: 291 4566136.

Área de Ciencias de la Educación, UNS: 291 4595000, Int. 3118. 

E-mail: didacticaseneducacionsuperior@gmail.com
