MENDOZA, 24 de junio de 2025.


SEÑOR/A CONSEJERO/RA:

	Tengo el agrado de dirigirme a usted con el fin de convocarlo/a a la sesión ordinaria de Consejo Directivo, que se realizará de manera presencial en la Facultad de Educación, SEDE CAMPUS, el próximo jueves 26 de junio de 2025 a partir de las 17:00 horas, en la que se tratará el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA


1. Informe Sra. Decana.

1. Consideración de Acta Nro. 7 del 12 de junio. 

1. Comisiones.

· Comisión de Interpretación y Reglamento.

EXP 13140 / 2025 SECRETARÍA ADMINISTRATIVA ECONÓMICA FINANCIERA. Eleva proyecto de ordenanza: “Circuito Administrativo para la Cobertura de Vacantes Mediante Órdenes de Mérito Vigentes”.

· Comisión de Asuntos Académicos

EXP 13140 / 2025 SECRETARÍA DE EXTENSIÓN. Eleva convocatoria a proyectos de extensión 2025.

EXP 18908 / 2025 BOERR, Cecilia Verónica. Solicita ampliación temporaria de la dedicación de Jefe de Trabajos Prácticos con dedicación simple a semiexclusiva.

EXP 19124 / 2025 AMAYA SELENE, Katherines Milagros. Solicita Aval Institucional para participar en la convocatoria del programa Fondo de Iniciativas Estudiantiles

EXP 19125 / 2025 DEPARTAMENTO DE COMUNICACIONES. Solicita autorización para cerrar la cuenta de Facebook Estudiantes / Facultad de Educación UNCuyo.

EXP 16979 / 2025 SECRETARÍA DE INVESTIGACIÓN Y POSGRADO. Eleva jurado destinado a evaluar la tesis correspondiente al Doctorado en Educación en la Diversidad. Doctoranda: Eliana Lorena TORRES

Concurso no docente.

EXP 41511 / 2023 SECRETARÍA ADMINISTRATIVA ECONÓMICA FINANCIERA. Eleva llamado a concurso efectivo, Cerrado interno, para cubrir UN (1) Cargo Categoría 4 del Agrupamiento Administrativo - Tramo Intermedio de la Planta de Personal de Apoyo Académico, para cumplir funciones en el Departamento de Apoyo Administrativo en la Dirección de Gestión de Apoyo Académico dependiente Secretaría Académica de según Estructura Orgánico-Funcional de esta Facultad (Ordenanza 002/2009-CD – Ordenanza 69/2009-CS.). 

Readmisión y extensión de carrera:

EXP 16655 / 2025 OLIVERA, Cintia Carina. S/Readmisión y extensión de carrera. Licenciatura en Documentación y Gestión de la Información.


Equivalencias:

EXP 9902 / 2024 MOLINA, Eliana Zaida. 
EXP 16820 / 2025 RETTEZ, Mariela Lourdes.
EXP 10678 / 2025 PONCE PAIVA, Yésica del Valle.
EXP 11547 / 2025 VILTE TORRES, Florencia Felicitas.

Adscripciones:

Tratamiento en bloque:

EXP 37337 / 2024 D’AGOSTINI GRIFUL Bernabé Cristian Adolfo. S/ Adscripción al espacio curricular “Práctica, residencia y taller de reflexión docente” correspondiente al Profesorado de Grado Universitario en Informática. Departamento de Práctica e Investigación.

EXP 37341 / 2024 GRANOLLERS, Amanda Nuri. S/ Adscripción al espacio curricular “Práctica, residencia y taller de reflexión docente” correspondiente al Profesorado de Grado Universitario en Informática. Departamento de Práctica e Investigación

EXP 16963 / 2025 BENITEZ Sonia Mariela. S/ Adscripción al espacio curricular “Juegos y Educación” correspondiente al Profesorado Universitario de Educación Primaria. Departamento de Expresión.

EXP 18450 / 2025 RITMAN TORENO Karen Denise. S/ Adscripción al espacio curricular “Lenguaje Teatral y Corporal y Aprendizaje” correspondiente al Profesorado Universitario de Educación Inicial. Departamento de Expresión.

[bookmark: _GoBack]EXP 2202 / 2025 PELLEGRINO, Estefanía. Eleva Trabajo final del 2do. año de adscripción al espacio curricular “Juego y Educación” correspondiente al Profesorado Universitario de Educación Primaria. Departamento de Expresión. 

EXP 4749 / 2025 SISTERNA, María Eugenia. Eleva Trabajo final del 2do. año de adscripción al espacio curricular “Juego y Educación” correspondiente al Profesorado Universitario de Educación Primaria. Departamento de Expresión


