MENDOZA, 20 de mayo de 2024.


SEÑOR/A CONSEJERO/RA:

	Tengo el agrado de dirigirme a usted con el fin de convocarlo/a a la sesión ordinaria de Consejo Directivo, que se realizará de manera presencial en la Facultad de Educación, SEDE CENTRO, el próximo martes 21 de mayo de 2024 a partir de las 18:00 horas, en la que se tratará el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA


1. Informe Sra. Decana. 

1. [bookmark: _GoBack]Consideración de las Acta Nro. 1, 2, 3, 5, 6, 7, 8 y 9 del año 2024.

1. Comisiones.

· Comisión de Interpretación y Reglamento.

EXP 40472 / 2023 DIRECCION DE ASUNTOS ESTUDIANTILES Y EGRESADOS/AS. Proyecto de “Reglamentación de Becas y Subsidios de la Facultad de Educación”.

· Comisión de Asuntos Académicos

EXP 6016 / 2024 SECRETARIA DE EXTENSIÓN. Eleva propuesta de capacitación denominada “Ni rosada ni celeste El abordaje del juego en clave de derechos de las infancias”.

EXP 9140 / 2024 SECRETARÍA ACADÉMICA. Solicitud de ampliación temporaria de la dedicación - María Verónica De Faveri.

EXP 11305 / 2024 SECRETARIA DE INVESTIGACION Y POSGRADO. Solicita aval institucional para la realización del 1º Encuentro de Institutos, Centros y Redes de la Facultad de 
Educación -2024.

EXP 11313 / 2024 ERICE, María Ximena. Eleva renuncia a la codirección del Doctorado en Educación en la Diversidad.

EXP 12550 / 2024 DIRECCION DE RECURSOS HUMANOS. Solicita Rectificación Res. 163/18CD.

EXP 12485 / 2024 SECRETARIA DE INVESTIGACION Y POSGRADO. Eleva propuesta de capacitación denominada “¿Cómo diseñar una estrategia de investigación?”.

EXP 12486 / 2024 SECRETARIA DE INVESTIGACION Y POSGRADO. Eleva Tribunal evaluador del Trabajo Final Integrador denominado “Práctica y nuevos saberes desde el paradigma del Desarrollo autónomo en la protoinfancia” Presentado por: Cintia Pamela Herrera.

EXP 12490 / 2024 SECRETARIA DE INVESTIGACION Y POSGRADO. Eleva Tribunal evaluador del Trabajo Final Integrador denominado “De la formación personal a la formación colectiva. La decisión de asumir un compromiso ético-epistemológico con la educación” Presentado por: Cristiane Cesar Dias.

EXP 12491 / 2024 SECRETARIA DE INVESTIGACION Y POSGRADO. Eleva Tribunal evaluador del Trabajo Final Integrador denominado “Formación y transformación personal como profesional de la protoinfancia” Presentado por: Leila Suzuki Saita Teixeira.

EXP 12492 / 2024 GUEVARA, Gisella Analía. Solicita certificación de Suplemento al Título Universitario.

EXP 12493 / 2024 SECRETARIA DE INVESTIGACION Y POSGRADO. Eleva Tribunal evaluador del Trabajo Final Integrador denominado “Inclusión de un especialista en Desarrollo infantil temprano en un servicio de crecimiento y desarrollo en un hospital pediátrico de alta complejidad” Presentado por : Eugenia Gisela dos Santos.

EXP 12494 / 2024 SECRETARIA DE INVESTIGACION Y POSGRADO. E/ Proyecto de tesis de la Maestría en Lenguaje y Cognición. Maestranda: María Josefina Castillo Cerutti.

EXP 12495 / 2024 ANDINO, Julieta Natalia. Solicita certificación de Suplemento al Título Universitario.

EXP 12498 / 2024 LUCERO, Melanie. Solicita certificación de Suplemento al Título Universitario.

EXP 12499 / 2024 SECRETARÍA DE EXTENSION. Eleva propuesta de capacitación denominada: “¿Adoctrinamiento educativo? Ideología, neutralidad y objetividad en la ciencia y la enseñanza”.

EXP 12500 / 2024 DIRECCION DE EDUCACION A DISTANCIA. Solicita reconocimiento al equipo EAD y EBA Ciclo Conversaciones Educación e IA.

EXP 12501 / 2024 SECRETARÍA ACADÉMICA. Solicitud de ampliación temporaria de la dedicación - Ruth Reinoso.

EXP 12502 / 2024 SECRETARÍA DE EXTENSION. Eleva propuesta de capacitación denominada “Primer ciclo de conferencias internacionales sobre la formación docente para las infancias”

Evaluación de Desempeño Docente:

EXP 12487 / 2024 DIRECCION TECNICA ACADEMICA. Eleva Evaluación de Desempeño Docente Efectivo – MINGORANCE, Francisco Antonio.

EXP 12488 / 2024 DIRECCION TECNICA ACADEMICA. Eleva Evaluación de Desempeño Docente Efectivo – GOMEZ, María Lourdes.

EXP 12489 / 2024 DIRECCION TECNICA ACADEMICA. Eleva Evaluación de Desempeño Docente Efectivo – AMADEO, María Julia.

EXP 37231 / 2024 DIRECCION TECNICA ACADEMICA. Eleva Evaluación de Desempeño Docente Efectivo – GARDONIO, Mario.

Concurso:

EXP 2926 / 2024 SECRETARÍA ACADÉMICA. E/ Llamado a concurso abierto para cubrir un (1) cargo de Jefe de Trabajos Prácticos con dedicación Semiexclusiva, carácter interino para el espacio curricular “Práctica Profesional e Investigación Terapéutico - Educativa IV: Residencia Pedagógico Terapéutica” de la Licenciatura en Terapia del Lenguaje correspondiente al Departamento de Práctica e Investigación. 

EXP 8873 / 2024 SECRETARÍA ACADÉMICA. E/ Llamado a concurso abierto para cubrir un (1) cargo de Profesor Adjunto con dedicación Semiexclusiva, carácter efectivo para el espacio curricular “Didáctica de la Lectura y la Escritura” y por extensión se su cargo “Alfabetización” para el Profesorado Universitario de Educación Primaria y el Profesorado Universitario de Educación Inicial correspondiente al Departamento de Ciencias del Lenguaje.

EXP 10656 / 2024 SECRETARÍA ACADÉMICA. S/ Llamado a concurso abierto para cubrir un (1) cargo de Profesor Adjunto con dedicación simple carácter efectivo para el espacio curricular “Formación Ética y Ciudadana y su Didáctica” en el Profesorado Universitario de Educación Primaria y, por extensión del cargo, “Formación Ética y Ciudadana” en el Profesorado Universitario de Educación Inicial, Profesorado Universitario de Pedagogía Terapéutica en Discapacidad Visual, Profesorado Universitario de Educación para Personas Sordas y en el Profesorado Universitario de Pedagogía Terapéutica en Discapacidad Intelectual. Orientación en Discapacidad Motora.

EXP 37152 / 2023 SECRETARÍA ACADÉMICA. E/Llamado a concurso abierto  para cubrir un (1) cargo de Profesor Titular dedicación Simple carácter efectivo para el espacio curricular “Expresión Artística: Música, Artes Visuales, Teatro y Expresión Corporal (Artes Visuales)” y, por extensión “Comunicación con imágenes” y “Lenguaje Plástico Visual y Aprendizaje” del Profesorado Universitario de Educación para Personas Sordas, Profesorado de Pedagogía Terapéutica en Discapacidad Visual, Profesorado de Pedagogía Terapéutica en Discapacidad Intelectual. Orientación en Discapacidad Motora, Licenciatura en Terapia del Lenguaje, Profesorado Universitario de Educación Primaria, Profesorado Universitario de Educación Inicial y Tecnicatura Universitaria en Educación Social – Departamento de Expresión.

EXP 5760 / 2024 SECRETARÍA ACADÉMICA. S/ Llamado a Concurso abierto para cubrir un (1) cargo de Jefe de Trabajos Prácticos con dedicación simple carácter reemplazante para el espacio curricular ““Expresión Artística: Música, Artes Visuales, Teatro y Expresión Corporal” Eje Música y, por extensión de dedicación “Lenguaje Musical y Aprendizaje” Profesorado Universitario de Educación Primaria, Profesorado Universitario de Educación Inicial, Profesorado Universitario de Educación para Personas Sordas, Profesorado Universitario de Pedagogía Terapéutica en Discapacidad Intelectual. Orientación Discapacidad Motora , Profesor Universitario de Pedagogía Terapéutica en Discapacidad Visual, Tecnicatura Universitaria en Educación Social y Licenciatura en Terapia del Lenguaje. Además, por extensión de dedicación, para el dictado del espacio curricular “Lenguaje Musical y Aprendizaje”.

Equivalencias:

EXP 4444 / 2024 ACIEFF, Ailin.
EXP 5090 / 2024 ZUÑIGA CASTILLO, Julieta Andrea.
EXP 9899 / 2024 MOLINA, Eliana Zaida.
EXP 9900 / 2024 MOLINA, Eliana Zaida.
EXP 9903 / 2024 MOLINA, Eliana Zaida.
EXP 11196 / 2024 BAEZ, Gabriel Elias.
EXP 11298 / 2024 ZAMORA, Nicole Belén.

Readmisión y extensión de carrera:

EXP 11348 / 2024  FERNÁNDEZ, Viviana Nancy. S/Readmisión y extensión de carrera. Licenciatura en Psicomotricidad Educativa.

EXP 11349 / 2024  CASA DI DIO, Norma Analía. S/Readmisión y extensión de carrera. Licenciatura en Psicomotricidad Educativa.

EXP 11350 / 2024  RUGGERI RODRÍGUEZ, Gisel Romina. S/Readmisión y extensión de carrera. Licenciatura en Psicomotricidad Educativa.

EXP 11365 / 2024  HERNANDEZ BRIZUELA, Camila. S/Readmisión y extensión de carrera. Licenciatura en Psicomotricidad Educativa. 

EXP 11366 / 2024  SAPAAG, Iris. S/Readmisión y extensión de carrera. Licenciatura en Documentación y Gestión de la Información.

EXP 11367 / 2024  FIGULS, Jessica Lourdes. S/Readmisión y extensión de carrera. Licenciatura en Psicomotricidad Educativa.

EXP 11368 / 2024  PRADO, María Constanza. S/Readmisión y extensión de carrera. Licenciatura en Psicomotricidad Educativa.
EXP 11397 / 2024  IVANUSICH, Ivana Lorena. S/Readmisión y extensión de carrera. Licenciatura en Gestión Institucional y Curricular.

EXP 11540 / 2024  CASTILLO, Daiana Estefanía. S/Readmisión y extensión de carrera. Licenciatura en Psicomotricidad Educativa.

EXP 12273 / 2024  MOYA, Alejandra. S/Readmisión y extensión de carrera. Licenciatura en Psicomotricidad Educativa.

EXP 12274 / 2024  BARRAGÁN GOMEZ, Cecilia Vanesa. S/Readmisión y extensión de carrera. Licenciatura en Psicomotricidad Educativa. 

EXP 12275 / 2024  OLIVERA, Cintia Carina. S/Readmisión y extensión de carrera. Licenciatura en Documentación y Gestión de la Información.

EXP 12284 / 2024  MOYA, Gabriel Eduardo. S/Readmisión y extensión de carrera. Licenciatura en Documentación y Gestión de la Información.

EXP 12285 / 2024  SEPÚLVEDA, Paula Ely. S/Readmisión y extensión de carrera. Licenciatura en Psicomotricidad Educativa.

EXP 12286 / 2024  PIRRA, Ana Cecilia. S/Readmisión y extensión de carrera. Licenciatura en Psicomotricidad Educativa. 

EXP 12287 / 2024  LOCONTE, Pablo Luciano. S/Readmisión y extensión de carrera. Licenciatura en Psicomotricidad Educativa. 

EXP 12288 / 2024  CRAYACHICHI, María Belén. S/Readmisión y extensión de carrera. Licenciatura en Psicomotricidad Educativa. 

EXP 12289 / 2024 SEVILLA, Victoria Alejandra. S/Readmisión y extensión de carrera. Licenciatura en Gestión de la Educación Especial.

EXP 12479 / 2024 MACHO Roberto. S/Readmisión y extensión de carrera. Licenciatura en Gestión Institucional y Curricular.

EXP 12480 / 2024 ROCA María Alicia. S/Readmisión y extensión de carrera. Licenciatura en Psicomotricidad Educativa. 

EXP 12482 / 2024 SÁNCHEZ, Matías. S/Readmisión y extensión de carrera. Profesorado Universitario en Informática.

EXP 12509 / 2024  MORALES, Nelda. S/Readmisión y extensión de carrera. Licenciatura en Psicomotricidad Educativa.

Tratamiento en bloque:

EXP 12478 / 2024  LUCERO, Diana Cristina. S/Readmisión y extensión de carrera. Profesorado Universitario de Educación Primaria.

EXP 12481 / 2024 CARBAJAL, Yamila. S/Readmisión y extensión de carrera. Profesorado Universitario de Educación Primaria. 

EXP 12497 / 2024  SULLCA, Lorena Ana. S/Readmisión y extensión de carrera. Profesorado Universitario de Educación Primaria.

EXP 12525 / 2024  LOPEZ, Daiana Ayelén. S/Readmisión y extensión de carrera. Profesorado Universitario de Educación Primaria.
Adscripción:

EXP 11924 / 2024 PRESINKY, María Laura. Eleva Trabajo final del 2do. año de adscripción al espacio curricular “Práctica Profesional e Investigación Educativa IV: Residencia Pedagógica” correspondiente al Profesorado Universitario de Educación Inicial. Departamento de Practica e Investigación.

EXP 1787 / 2024 GARCÍA AMORES, Camila Julieta. Eleva Trabajo final del 2do. año de adscripción al espacio curricular “Evaluación de los Trastornos del Lenguaje II” correspondiente a la Licenciatura en Terapia del Lenguaje. Departamento de Ciencias del Lenguaje.

EXP 12351 / 2024 GIAQUINTA, Teresita María. Eleva Trabajo final del 2do. año de adscripción al espacio curricular “Didáctica de la Lectura y la Escritura” correspondiente al Profesorado Universitario en Educación Primaria. Departamento de Ciencias del Lenguaje.

EXP 38107 / 2023 GUTIERREZ, María Natalia. S/ Adscripción al espacio curricular “Psicología Comunitaria e Institucional” correspondiente a la Tecnicatura Universitaria en Educación Social. Departamento de Ciencias de la Salud. 

· Comisión de Administración y Finanzas.

EXP 12496 / 2022 BETTINARDI, Mariana Páez. Eleva donación de libros.

