MENDOZA, 04 de julio de 2023.


SEÑOR/A CONSEJERO/RA:

	Tengo el agrado de dirigirme a usted con el fin de convocarlo/a a la sesión ordinaria de Consejo Directivo, que se realizará de manera presencial en la Facultad de Educación, sede campus, el próximo jueves 06 de julio de 2023 a partir de las 17:00 horas, en la que se tratará el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA


1. Informe Sra. Decana. 

1. Consideración de las Actas Nro. 7 y 8  del 8 y 22 de junio de 2023.

· Para Conocimiento

TRA 18977 / 2023 SISTI, ANA - Informe ANFHE.

· [bookmark: _Hlk50390283]Comisión de Asuntos Académicos.

EXP 20531 / 2023 SECRETARIA ACADEMICA. Eleva nómina de los y las estudiantes candidatos/as a la Distinción “María Elisa Norton Farmache”

EXP 13052 / 2023 SECRETARIO DE BIENESTAR UNIVERSITARIO. Solicita autorización para efectuar la convocatoria a la Becas de Capacitación Pre Profesional Universitaria (BECA – PPU).

EXP 20529 / 2023 SECRETARIA DE INVESTIGACION Y POSGRADO. Solicita autorización para que la Facultad de Educación sea Sede del “XIV Encuentro Nacional del Colectivo Argentino de Educadores y Educadoras que hacen investigación desde la Escuela. 40 Años de democracia: Desafíos y debates de la educación como Derecho Humano”.

EXP 20533 / 2023 SECRETARIA DE INVESTIGACION Y POSGRADO. Eleva jurado evaluador de tesis de la Maestranda Carolina Débora BALLARINI perteneciente a la Maestría en Lectura y Escritura. 

Concurso: 

Expte. E. Nº 32325/2022 SECRETARÍA ACADÉMICA. S/ Llamado a concurso para cubrir Un cargo de Jefe de Trabajos Prácticos con dedicación simple, carácter interino, abierto para el espacio curricular ““Alfabetización Digital” del Profesorado Universitario de Educación para personas Sordas, Profesorado de Pedagogía Terapéutica en Discapacidad Visual, Profesorado de Pedagogía Terapéutica en Discapacidad Intelectual. Orientación en Discapacidad Motora, Profesorado Universitario de Educación Inicial, Profesorado Universitario de Educación Primaria, Licenciatura en Terapia del Lenguaje y Tecnicatura Universitaria en Educación Social. Departamento: Tecnología.

Evaluación de Desempeño Docente.

Expte. E. Nº 42660/2022 DIRECCION TECNICA ACADEMICA. Eleva Evaluación de Desempeño Docente Efectivo. – COPELLO, María Celeste.

Expte. E. Nº 43371/2022 DIRECCION TECNICA ACADEMICA. Eleva Evaluación de Desempeño Docente Efectivo. – CURADELLI, María Alejandra.

Expte. E. Nº 42359/2022 DIRECCION TECNICA ACADEMICA. Eleva Evaluación de Desempeño Docente Efectivo. – TORRES, Laura María Del Rosario.

Expte. E. Nº 42950/2022 DIRECCION TECNICA ACADEMICA. Eleva Evaluación de Desempeño Docente Efectivo. – TORRE, María del Carmen.

Expte. E. Nº 41312/2022 DIRECCION TECNICA ACADEMICA. Eleva Evaluación de Desempeño Docente Efectivo. – GUILLEN, Alejandra Isabel.

Expte. E. Nº 42956/2022 DIRECCION TECNICA ACADEMICA. Eleva Evaluación de Desempeño Docente Efectivo. – GRIFFOULIERE, María Gabriela.

Expte. E. Nº 41751/2022 DIRECCION TECNICA ACADEMICA. Eleva Evaluación de Desempeño Docente Efectivo. – ALTAMIRANO, Aldo Aníbal.

Expte. E. Nº 42959/2022 DIRECCION TECNICA ACADEMICA. Eleva Evaluación de Desempeño Docente Efectivo. – GONZALEZ, Teresa Leonor.

Expte. E. Nº 41750/2022 DIRECCION TECNICA ACADEMICA. Eleva Evaluación de Desempeño Docente Efectivo. – APAZA SEMBINELI, María Fernanda.

Expte. E. Nº 43013/2022 DIRECCION TECNICA ACADEMICA. Eleva Evaluación de Desempeño Docente Efectivo. – ROVELLO, Paola Inés.

Expte. E. Nº 42952/2022 DIRECCION TECNICA ACADEMICA. Eleva Evaluación de Desempeño Docente Efectivo. – PARLANTI, Sonia Viviana.

Readmisión y extensión de carrera:

EXP 20534 / 2023 CAPDEVILA GIACOMOTTI, Paola. S/Readmisión y extensión de carrera. Profesorado Terapéutico de Grado Universitario en Discapacitados Mentales y Motores.

EXP 7874 / 2023 MIGARELLI, Adriana Sidanelia. S/Readmisión y extensión de carrera. Licenciatura en Gestión Institucional y Curricular.

Tratamiento en bloque: 

EXP 14528 / 2023 FILIZZOLA, María Florencia. S/Readmisión y extensión de carrera. Licenciatura en Psicomotricidad Educativa.

EXP 19675 / 2023 BRASSESCO, Evangelina Victoria. S/Readmisión y extensión de carrera. Licenciatura en Psicomotricidad Educativa.

Equivalencias:

EXP 14214 / 2023 TIMPANO CONRERO, Valentina.
EXP 19826 / 2023 GARCIA CONTIGLIANI, Luciana Belén.

Adscripciones:

EXP 12852 / 2023 GAUNA, Macarena Andrea. S/ Adscripción al espacio curricular “Alfabetización” correspondiente al Profesorado Universitario de Educación Inicial. Departamento de Ciencias del Lenguaje.

EXP 12685 / 2023 BONINI BIASSI, Ana Laura. S/ Adscripción al espacio curricular “Alfabetización” correspondiente al Profesorado Universitario de Educación Inicial. Departamento de Ciencias del Lenguaje.

EXP 13567 / 2023 SOSA VALENTE, María José. S/ Adscripción al espacio curricular “Didáctica y Currículum” correspondiente al Profesorado Universitario de Educación Inicial. Departamento de Didáctica.
EXP 12694 / 2023 NAVARRO, Federico Mariano. S/ Adscripción al espacio curricular “Didáctica de las Ciencias Naturales II” correspondiente al Profesorado Universitario de Educación Primaria. Departamento de Ciencias Naturales.

EXP 12860 / 2023 MONTIVERO, Laura Carina. S/ Adscripción al espacio curricular “Construcción de la Subjetividad” correspondiente a la Tecnicatura Universitaria en Educación Social. Departamento de Ciencias de la Salud.

EXP 13245 / 2023 PEÑA Y LILLO, Sonia Beatriz. S/ Adscripción al espacio curricular “Construcción de la Subjetividad” correspondiente a la Tecnicatura Universitaria en Educación Social. Departamento de Ciencias de la Salud.

· Comisión de Administración y Finanzas.

EXP 20530 / 2023 DIRECCION DE BIBLIOTECA. Donación de material bibliográfico.

