MENDOZA, 09 de marzo de 2021.

SEÑOR/A CONSEJERO/RA:


Tengo el agrado de dirigirme a usted con el fin de convocarlo/a a la sesión ordinaria de Consejo Directivo, que se realizará de modo virtual por ZOOM, el próximo jueves 11 de marzo de 2021 a partir de las 17:00 horas, en la que se tratará el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA

1. Informe Sra. Decana.

2. Consideración el Acta Nro. 20 del 17 diciembre de 2020.
3. COMISIONES

· Para conocimiento
Expte. E. Nº 10742/2020 DECANA. S/ Informe Estadístico De Cursado 2020.
Expte. E. Nº 11287/2020 GIMENEZ VERA, Fernanda Noelia - S/ Informe en el marco de movilidad docente.
· Comisión de Asuntos Académicos.
Expte. E. Nº 11607/2020 SECRETARÍA DE INVESTIGACIÓN Y POSGRADO. E/ Proyecto de tesis Maestría en Integración Educativa y Social. Maestranda: Angélica Cristina OLMOS.
Expte. E. Nº 2353/2021 SECRETARÍA DE INVESTIGACIÓN Y POSGRADO. E/ Proyecto de tesis Maestría en Integración Educativa y Social. Maestranda: Claudia Celia CHIARPOTTI.
Expte. E. Nº 623/2021 COLOMBARINI, María Laura. Solicita se aclare a las estudiantes lo resuelto en el dictamen del Consejo Directivo.
Expte. E. Nº 765/2021 PERALTA REYNAUD, María Eugenia. solicita permanecer en el ejercicio de la Docencia Universitaria hasta los 70 años.
Expte. E. Nº 502/2021 ZOZAYA, Claudia. S/ Calendario Académico 2021-2022.
Expte. E. Nº 1575/2021 ECVA. E/ Acta Volante de orden de mérito de docentes para suplencias y reemplazos nivel inicial.
Expte. E. Nº 1576/2021 ECVA. E/ Acta Volante de orden de mérito de docentes para suplencias y reemplazos nivel primario.
Expte. E. Nº 1758/2021 DEPARTAMENTO DE FUNDAMENTOS DE LA EDUCACIÓN. Solicita el cambio de Departamento del Espacio Curricular “Las prácticas de la enseñanza en la Educación Social.
Expte. E. Nº 2408/2021 SECRETARÍA DE EXTENSIÓN. E/ Proyecto de Extensión: “Elaboración y Aplicación De Estrategias Lingüísticas Mediante el Taller de Estimulación Cognitiva del Dpto. de Rehabilitación del Hospital Escuela de Salud Mental Dr. Carlos Pereyra Destinado a Personas con Discapacidad Psíquica”
Expte. E. Nº 2409/2021 SECRETARÍA DE EXTENSIÓN. E/ Proyecto de Extensión: “Proyecto de Movilidad Social y Educativa: Un Camino Ascendente en el Barrio Popular Luz de Vida.”
Expte. E. Nº 2627/2021 MALDONADO, Agustina. S/ Medidas pertinentes para la adhesión al Paro Internacional de Mujeres a realizarse el lunes 8 de marzo del corriente año.

Docentes:

Expte. E. Nº 2283/2021 ZOZAYA, Claudia. S/ Llamado a concurso de Trámite Abreviado, antecedentes mérito y Coloquio - UN (1) cargo de Profesor Adjunto, dedicación semiexclusiva, carácter interino ABIERTO - Espacio Curricular: Psicopedagogía II – Departamento Ciencias de la Salud.
Equivalencias
Expte. E. Nº 1955/2020 GUARDATTI, María Cecilia.
Expte. E. Nº 2800/2020 BERNAL MEZA, Pastor.

Expte. E. Nº 10570/2020 TERROBA, Valeria.

Expte. E. Nº 10571/2020 ARUTA, Alexandra Ailén.

Expte. E. Nº 12016/2020 ARUTA, Alexandra Ailén.

Expte. E. Nº 631/2021 MORENO, Melisa.
Expte. E. Nº 907/2021 CESPEDE CHONDRO, Rocío.

Expte. E. Nº 909/2021 QUITLLET, Milagros.

Expte. E. Nº 1325/2021 DELLE DONNE María Lourdes.

Expte. E. Nº 1746/2021 PODESTÁ INCHUSPE, Pablo José.
Readmisión y extensión de carrera:
Expte. E. Nº 9840/2020 FUENTEALBA, Paola. S/ Readmisión y extensión de carrera. Licenciatura en Gestión Institucional y Curricular.

Expte. E. Nº 9841/2020 ACET, Eugenia. S/ Readmisión y extensión de carrera. Licenciatura en Psicomotricidad Educativa.
Expte. E. Nº 11353/2020 LUCERO, Ana María. S/ Readmisión y extensión de carrera. Licenciatura en Gestión Institucional y Curricular.
Expte. E. Nº 503/2021 MUÑOZ, Claudia y ORELLANA, Paulina. S/ Readmisión y extensión de carrera. Licenciatura en Psicomotricidad Educativa.
Expte. E. Nº 895/2021 PEDRAZA Nancy Elizabeth. S/ Readmisión y extensión de carrera. Profesorado de Grado Universitario en EGB para el 1º y 2º ciclo.
Expte. E. Nº 1485/2021 PIZARRO YUNES, María Elena. S/ Readmisión y extensión de carrera. Profesorado de Grado Universitario en EGB para el 1º y 2º ciclo.
Expte. E. Nº 1767/2021 OLGUIN LUCA, Florencia Soledad. S/ Readmisión y extensión de carrera. Profesorado Terapéutico de Grado Universitario en Discapacitados Mentales y Motores.
Expte. E. Nº 1764/2021 SUAREZ, Jaquelina. S/ Readmisión y extensión de carrera. Profesorado Terapéutico de Grado Universitario en Discapacitados Mentales y Motores.
Adscripciones:  
Expte. E. Nº 7105/2020 DIAZ, Élida Marina. S/ Adscripción al espacio curricular Formación Ética y Ciudadana y su Didáctica, correspondiente al Profesorado Universitario de Educación Primaria. Departamento de Fundamentos de la Educación.
Expte. E. Nº 8535/2020 LEPEZ, Gisel Alejandra. S/ Adscripción al espacio curricular Formación Ética y Ciudadana y su Didáctica, correspondiente al Profesorado Universitario de Educación Primaria. Departamento de Fundamentos de la Educación.
Expte. E. Nº 10558/2020 DE ORO, Natalio. S/ Adscripción al espacio curricular Planificación Socioeducativa, correspondiente a la Tecnicatura Universitario De Educación Social. Departamento de Didáctica.
Expte. E. Nº 10562/2020 SEGURA, María de las Mercedes. S/ Adscripción al espacio curricular Práctica, Residencia y Taller de Reflexión Docente, correspondiente al Profesorado de Grado Universitario en Informática. Departamento de Didáctica.
Expte. E. Nº 10564/2020 BRITOS, Liliana Ruth. S/ Adscripción al espacio curricular Didáctica y Curriculum, correspondiente al Profesorado Universitario de Pedagogía Terapéutica en Discapacidad Intelectual: Orientación Discapacidad Motora. Departamento de Didáctica.
Expte. E. Nº 12274/2020 PASERO, María Inés. E/ Trabajo final del 2do. año de adscripción al espacio curricular Practica e Investigación Educativa II: Curriculo y Grupos de Aprendizaje, correspondiente al Profesorado Universitario de Pedagogía Terapéutica en Discapacidad Intelectual: Orientación Discapacidad Motora. Departamento de Didáctica.
Expte. E. Nº 12275/2020 VALLETTO, Florencia Macarena. E/ Trabajo final del 2do. año de adscripción al espacio curricular Practica e Investigación Educativa IV: Residencia Pedagógica correspondiente al Profesorado Universitario de Educación Inicial. Departamento de Didáctica.
Expte. E. Nº 12276 /2020 PEREYRA, Patricia Rosana. E/ Trabajo final del 2do. año de adscripción al espacio curricular Didáctica de la Informática correspondiente al Profesorado de Grado Universitario en Informática. Departamento de Didáctica.
