MENDOZA,  11 de noviembre de 2016.

SEÑOR/A CONSEJERO/A:


Tengo el agrado de dirigirme a usted con el fin de convocarlo a la sesión ordinaria de Consejo Directivo, que tendrá lugar el próximo 15 de noviembre a partir de las 18,30 horas en la Sala de Consejo Directivo, en la que se tratará el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

1. Informe Sra. Vicedecana.
2. Consideración del Acta Nº 17 del 18 de octubre de 2016. 
3. ASUNTOS ENTRADOS.
· Para conocimiento.

Nota Nº 40436/2016 ALONSO, Carlos. PROGRAMA DE INCLUSIÓN DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD. E/informe sobre actividades realizadas en las “IX Jornadas Nacionales Universidad y Discapacidad – Congreso Educar para Incluir” realizadas en Corrientes los días 12 al 14 de octubre de 2016.

· Para la Comisión de Asuntos Académicos.

Nota Nº 40216/2016 PORCAR, María Luisa – GUTIÉRREZ, Cristina. S/mención especial como Profesora Honoraria para la Mgter. Jovita Kemelmajer.
Nota Nº 38044/2016 LÓPEZ, Cecilia. E/propuesta de proyecto “Digitalización de Bibliografía”.
Nota Nº 39809/2016 HERRERA, Gabriela. E/Proyecto de Extensión “Asesoramiento técnico, para el acompañamiento de pedagógico terapéutico de niños con trastornos específicos del lenguaje”.

Nota Nº 39309/2016 GUZMÁN, Gabriela. E/Proyecto de Extensión “Accesibilidad de videos del Departamento General de Irrigación en Lengua de Señas Argentinas”.

Nota Nº 41022/2016 MARCHENA ARIZA, María Belén. S/adscripción al espacio curricular Didáctica de las Ciencias Naturales I, del Departamento de Ciencias Naturales.

Nota Nº 41013/2016 MENDOZA, Julieta Judith. S/adscripción al espacio curricular Educación Auditiva y Musical del Departamento de Expresión.

Nota Nº 41037/2016 MATTIELLO, Gabriela (Directora del Departamento de Matemática). S/incorporación de la Prof. Andrea Gomensoro en alguna Comisión Evaluadora de Desempeño Docente de profesores interinos.

Expte. Nº 20461/2016 FEEyE. Llamado a concurso de Trámite Abreviado, de Antecedentes, Méritos y Coloquio, abierto, reglamentado por Ord. 20/2012-CD, para proveer un cargo de Profesor Adjunto, dedicación Simple, carácter interino, para el espacio curricular Didáctica de la Lengua del Departamento de Ciencias del Lenguaje, carrera Profesorado Universitario de Educación Primaria.

Expte. Nº 21777/2016 FEEyE. Llamado a concurso de Trámite Abreviado, de Antecedentes, Méritos y Coloquio, cerrado, reglamentado por Ord. 20/2012-CD, para proveer un cargo de Profesor Adjunto, dedicación Semiexclusiva, carácter interino, para el espacio curricular Didáctica de la Matemática III, del Departamento de Matemática, carrera Profesorado Universitario de Educación Primaria.

Expte. Nº 24327/2016 GODOY CASTELUCHE, Lucía Milena. S/equivalencia (Licenciatura).

Expte. Nº 24328/2016 GODOY CASTELUCHE, Lucía Milena. S/equivalencia (Licenciatura).

Expte. Nº 24513/2016 CARRIZO, Diego Hernán. S/equivalencia (Profesorado).
4. COMISIONES

· A  conocimiento.
Nota Nº 39672/2016 FACULTAD DE CIENCIAS POLÍTICAS. Secretaría General.  E/agradecimiento por trasladar en el vehículo de la FEEyE a agentes no docentes de esa casa de estudio, para participar del Taller Anual 2016 de los módulos SIU-Diaguita, SIU Mapuche y otros, que se llevó a cabo en la Universidad Nacional de Villa Mercedes los días 6 y 7 de octubre de 2016.

Nota Nº 40072/2016 COORDINADORA DE SALUD INTEGRAL. SECRETARÍA DE BIENESTAR UNIVERSITARIO. E/invitación para participar de las actividades enmarcadas en la “Semana de la Salud Integral en la UNCUYO”.

Nota Nº 40089/2016 FADIUNC. E/ agradecimiento por el apoyo brindado al Programa de Capacitación Docentes de la UNCUYO (ProCaDoc).

Nota s/nº DECANA. E/Acta de la Reunión de la Comisión de Profesorados de Educación Inicial, Primaria y Especial e informe que se presentará en el próximo Plenario de ANFHE.

· Comisión de Interpretación y Reglamento. 

Nota Nº 38718/2016 SECRETARIA ACADÉMICA. E/propuesta de Ordenanza para el registro de créditos correspondiente a os espacios electivos en los certificados analíticos.

· Comisión de Asuntos Académicos.

Nota Nº 39852/2016 DIRECCIÓN DE GESTIÓN DE APOYO ACADÉMICO. E/listado de Tesis aprobadas de los Ciclos de Licenciatura.

Nota Nº 39850/2016 GELVEZ, Franco (Consejero Directivo Estudiantil). S/consideración sobre la iniciativa que tiene por objeto establecer fechas o plazo estimativo para la toma de exámenes parciales, a partir del Calendario Académico 2017/2018.

Nota Nº 41813/2016 SECRETARÍA ACADÉMICA. E/nómina de abanderados y escoltas para el período 2016/2017.

Nota Nº 41171/2016 GRESLEBIN, Sandra Vivian. S/readmisión y extensión de carrera Licenciatura en Educación Ambiental.

Nota Nº 26422/2016 GARCÍA, Viviana E. S/readmisión y extensión de carrera Licenciatura en Educación Ambiental.

Nota Nº 40771/2016 LOSADA, Carina. S/adscripción al espacio curricular Atención Temprana del Departamento de Psicología, Profesorados Universitarios de Educación para Personas Sordas y Pedagogía Terapéutica para Discapacidad Intelectual con Orientación en Discapacidad Motora.

Expte. Nº 21771/2016 FEEyE. Llamado a concurso de Antecedentes y Coloquio, abierto, reglamentado por Ord. 18/2012-CD, para cubrir un cargo de JTP, dedicación Simple, carácter interino, para el dictado del espacio curricular “Práctica Profesional e Investigación Educativa II: Currículo y Grupos” del Departamento de Didáctica.

Expte. Nº 21772/2016 FEEyE. Llamado a concurso de Antecedentes y Coloquio, abierto, reglamentado por Ord. 18/2012-CD, para cubrir un cargo de JTP, dedicación Simple, carácter interino, para el dictado del espacio curricular “Práctica Profesional e Investigación Educativa III: Gestión del Proceso de Enseñanza y Aprendizaje” del Departamento de Didáctica.

Expte. Nº 21773/2016 FEEyE. Llamado a concurso de Antecedentes y Coloquio, abierto, reglamentado por Ord. 18/2012-CD, para cubrir un cargo de JTP, dedicación Simple, carácter interino, para el dictado del espacio curricular “Práctica Profesional e Investigación Educativa III: Gestión del Proceso de Enseñanza y Aprendizaje” del Departamento de Didáctica, Profesorado Universitario de Pedagogía Terapéutica en discapacidad Visual.

Expte. Nº 23646/2016 MALLEA, Yamila. S/equivalencia (Tecnicatura).
Expte. Nº 13823/2016 MONTIEL, Victoria. S/equivalencia (Profesorado).

· Comisión de Administración y Finanzas. 

Nota Nº 35849/2016 PRO, Silvia. E/donación de obras escritas en sistema braille por el Primer Centro de Copistas para ciegos de Mendoza: “El Santo de la Espada” de Ricardo Rojas y “Mi Planta de Naranja Lima” de José Mauro Vasconcelos.

Nota Nº 40324/2016 COORDINADORA DE INGRESO – TRACES – TUTORÍAS. S/pago a tutores y coordinador del módulo virtual “Ser Estudiante de la UNCUYO” correspondiente al Curso de Nivelación 2017. 

Expte.Nº /2016 REPARAZ, Alicia. E/donación de 6 (seis) revistas de ASAERCA y texto escrito en Braille del Acta de Independencia de las Provincias Unidas del Sur.

