MENDOZA,  23 de septiembre de 2016.

SEÑOR/A CONSEJERO/A:


Tengo el agrado de dirigirme a usted con el fin de convocarlo a la sesión ordinaria de Consejo Directivo, que tendrá lugar el próximo 27 de septiembre a partir de las 18,30 horas en la Sala de Consejo Directivo, en la que se tratará el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

1. Informe Sra. Decana.
2. Consideración del Acta Nº 15 del 13 de septiembre de 2016. 
3. ASUNTOS ENTRADOS.
· Para conocimiento.

Nota Nº 35774/2016 FUNDACIÓN CO.LO.BA. CENTRO EDUCATIVO ARCO IRIS. E/agradecimiento por donación recibida.

· Para la Comisión de Interpretación y Reglamento.

Nota Nº 35626/2016 SECRETARÍA ACADÉMICA. S/rectificación de la Ord. 20/2012-CD referida a Reglamento para llamados a Concurso de Trámite Abreviado (cerrado o abierto) de Antecedentes, Méritos y Coloquio.
· Para la Comisión de Asuntos Académicos.
Expte. Nº 14867/2016 RAMÓN, Graciela del Pilar. S/equivalencia.
4. COMISIONES.
· A conocimiento de los señores/ras consejeros/ras. 

Nota Nº 33874/2016 DECANA. E/información sobre el Proyecto Educar 2050 y el II Preforo de Calidad Educativa, Aprendizaje, Innovación y Desarrollo de Competencias.
Nota Nº 33893/2016 DIRECTORA DE ASUNTOS ESTUDIANTILES. E/información sobre el programa “Compromiso Social Universitario”.

Nota Nº 33896/2016 DECANA. E/agradecimiento de la REDUEI por la invitación recibida para tratar el proyecto del Poder Ejecutivo que propugna la extensión de la escolaridad obligatoria a los 3 años de edad.

· Comisión de Interpretación y Reglamento. 

Nota Nº 35260/2016 SECRETARÍA ACADÉMICA. S/rectificar la Ord. 30/2015-CD referida a Evaluación de Desempeño Docente interinos y reemplazantes, en el Anexo III.

· Comisión de Asuntos Académicos. 

Nota Nº 34286/2016 SECRETARÍA ACADÉMICA. E/tareas realizadas por docentes de esta Unidad Académica en el marco de los nuevos planes de estudio y aquellas que corresponden a planes vigentes que no han sido modificados a la fecha, para su reconocimiento.

Nota Nº 35301/2016 DUBINI, Lilia (Directora del ICTCrea). S/aval académico para el IX Congreso Iberoamericano de Educación Científica en Sinergia con I Seminario de Inclusión Educativa y Socio-Digital, que se realizará entre el 14 y 17 de marzo de 2017, organizado por el ICTCrea en colaboración con la Facultad de Ciencias Exactas y Naturales de la UNCUYO, la Universidad de Alcalá de Henares, España, y la Universidad de la Serena, Chile, a realizarse en la ciudad de Mendoza, Argentina.

Nota Nº 35274/2016 DIRECTORA DE POSGRADO. S/designación del Director y Coordinadora Académica de la carrera de posgrado Maestría en Lenguaje y Cognición.

Nota Nº 35276/2016 DIRECTORA DE POSGRADO. E/nómina de profesionales propuestos para conformar el Comité Académico de la carrera de posgrado Maestría en Lenguaje y Cognición.

Nota Nº 35277/2016 DIRECTORA DE POSGRADO. E/nómina de profesores de la carrera de posgrado Maestría en Lenguaje y Cognición.

Nota Nº 17885/2016 SISTI, Ana – GUZMÁN, Gabriela. E/informe del Proyecto de Extensión realizado en el año 2015 “Voluntariado de Interpretación en Lengua de Señas en Medios Audiovisuales” organizado por el IPEES.

Nota Nº 20105/2016 POZZEBÓN, Elizabeth. E/proyecto relacionado con el Claustro No Docente  que pone en valor el trabajo en cada área en particular.

Nota Nº 21141/2016 GONZÁLEZ, Elisabeth. E/Proyecto de Extensión “Alfabetización Familiar en el Nivel Inicial”.

Nota Nº 28250/2016 GUZMÁN, Gabriela. E/Proyecto de Extensión “Voluntariado de Interpretación en Lengua de Señas Argentina en la ECVA, UNCUYO 2016”.

Nota Nº 33531/2016 ORTEGA, Olga Josefa. E/Proyecto de Extensión “Tenemos algo que decir. Filosofía con niños”.

Nota Nº 21175/2016 DILELLO, Flavio Ernesto. S/adscripción al espacio curricular Integración e Inserción en la Realidad Educativa del Departamento de Didáctica.

Nota Nº 32086/2016 MARTOS, Cristina Isabel. S/readmisión y extensión de carrera Licenciatura en Creatividad Educativa.

Nota Nº 18778/2016 SECRETARÍA ACADÉMICA. S/ampliación de dedicación de Semiexclusiva a Exclusiva para la Prof. Alejandra Guillén en el cargo de Profesor Adjunto para colaborar en el espacio curricular Práctica Profesional e Investigación Educativa IV: Residencia Pedagógica en el Profesorado Universitario de Educación Primaria.

Nota Nº 18779/2016 SECRETARÍA ACADÉMICA. S/ampliación de dedicación de Simple a Semiexclusiva para la Prof. Andrea Amparán  en el cargo de Profesor Adjunto para colaborar en el espacio curricular Práctica Profesional e Investigación Educativa IV: Residencia Pedagógica en el Profesorado Universitario de Educación Primaria.

Nota Nº 31818/2016 SECRETARÍA ACADÉMICA. S/ampliación de la dedicación de Simple a Semiexclusiva en el cargo de Profesor Adjunto para la Prof. Valeria Vigo, en el espacio curricular Práctica Profesional e Investigación Educativo Terapéutico de la carrera Profesorado Universitario de Pedagogía Terapéutica en Discapacidad Intelectual. Orientación Discapacidad Motora.

Nota Nº 33730/2016 SECRETARÍA ACADÉMICA. Llamado a concurso de Antecedentes y Coloquio, abierto, reglamentado por Ord. 18/2012-CD, para cubrir un cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, dedicación Simple, carácter interino, para el espacio curricular Práctica Profesional e Investigación Educativa II: Currículo y Grupo de Aprendizaje correspondiente al Profesorado Universitario de Pedagogía Terapéutica en Discapacidad Intelectual. Orientación en Discapacidad Motora.

Nota Nº 33731/2016 SECRETARÍA ACADÉMICA. Llamado a concurso de Antecedentes y Coloquio, abierto, reglamentado por Ord. 18/2012-CD, para cubrir un cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, dedicación Simple, carácter interino, para el espacio curricular Práctica Profesional e Investigación Educativa III: Gestión del Proceso de Enseñanza y Aprendizaje correspondiente al Profesorado Universitario de Pedagogía Terapéutica en Discapacidad Intelectual. Orientación en Discapacidad Motora.

Nota Nº 33732/2016 SECRETARÍA ACADÉMICA. Llamado a concurso de Antecedentes y Coloquio, abierto, reglamentado por Ord. 18/2012-CD, para cubrir un cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, dedicación Simple, carácter interino, para el espacio curricular Práctica Profesional e Investigación Educativa III: Gestión del Proceso de Enseñanza y Aprendizaje correspondiente al Profesorado Universitario de Pedagogía Terapéutica en Discapacidad Visual.

Nota Nº 33733/2016 SECRETARÍA ACADÉMICA. Llamado a concurso de Trámite Abreviado de Antecedentes, Méritos y Coloquio, abierto, reglamentado por Ord. 20/2012-CD, para cubrir un cargo de Profesor Adjunto, dedicación Simple, carácter interino, para el espacio curricular Didáctica Especial correspondiente al Profesorado Universitario de Pedagogía Terapéutica en Discapacidad Intelectual. Orientación en Discapacidad Motora.

Nota Nº 33734/2016 SECRETARÍA ACADÉMICA. Llamado a concurso de Antecedentes y Coloquio, abierto, reglamentado por Ord. 18/2012-CD, para cubrir un cargo de Ayudante de Segunda, carácter interino, para el espacio curricular Psicología Educacional correspondiente a la TUES.

Nota Nº 33737/2016 SECRETARÍA ACADÉMICA. Llamado a concurso de Trámite Abreviado de Antecedentes, Méritos y Coloquio, abierto, reglamentado por Ord. 20/2012-CD, para cubrir un cargo de Profesor Adjunto, dedicación Semiexclusiva, carácter interino, para el espacio curricular Práctica Profesional e Investigación Educativa IV: Residencia Pedagógica correspondiente al Profesorado Universitario de Educación Inicial.

Nota Nº 35278/2016 SECRETARÍA ACADÉMICA. Llamado a concurso de Trámite Abreviado de Antecedentes, Méritos y Coloquio, cerrado, reglamentado por Ord. 20/2012-CD, para cubrir un cargo de Profesor Adjunto, dedicación Semiexclusiva, carácter interino, para el espacio curricular Didáctica de la Matemática III correspondiente al Profesorado Universitario de Educación Primaria.

Expte. Nº 14054/2016 FEEyE. Llamado a concurso de Trámite Abreviado de Antecedentes, Méritos y Coloquio. Cerrado, para cubrir dos cargos de Profesor Adjunto, dedicación Simple, carácter interino para el espacio curricular Alfabetización Digital, Departamento de Tecnología, para los profesorados que se dictan en la Facultad.

Expte. Nº 14056/2016 FEEyE. Llamado a concurso de Trámite Abreviado de Antecedentes, Méritos y Coloquio, cerrado, para cubrir dos cargos de Profesor Adjunto, dedicación Simple, carácter interino para el espacio curricular Gestión de la Información y Redes Sociales, Departamento de Tecnología, correspondiente a las distintas carreras que se dictan en la Facultad.
Expte. Nº 19535/2016 PEDERNERA, María José. S/equivalencia (Profesorado).

Expte. Nº 20548/2016 GARCÍA GOGOL, Rocío Micaela. S/equivalencia (Profesorado).

Expte. Nº 9790/2015 QUEVEDO, José Luis Eduardo. S/Equivalencia (Licenciatura).
