MENDOZA, 27 de junio de 2017.

SEÑOR/A CONSEJERO/A:


Tengo el agrado de dirigirme a usted con el fin de convocarlo a la sesión ordinaria de Consejo Directivo, que tendrá lugar el próximo  de a partir de las 18,30 horas en la Sala de Consejo Directivo (sede campus), en la que se tratará el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

1. Informe Sra. Decana.
2. Consideración del Acta Nº 07 del  15 de junio de 2017.
3. ASUNTOS ENTRADOS

· Para la Comisión de Asuntos Académicos.
Nota Nº 22126/2017 PEREIRA, Laura (Consejera Directiva Claustro Egresados). S/inasistencias sin aviso a las sesiones del Consejo Directivo.

Nota Nº 21918/2017 SECRETARÍA DE EXTENSIÓN UNIVERSITARIA – RECTORADO. S/referente para integrar la Comisión por el Centenario por la Reforma Universitaria. 
Expte. Nº 12008/2017 SÁNCHEZ, Camila Paula. S/equivalencia (Profesorado).

Expte. Nº 1670/2017 HERNÁNDEZ, José Fernando. Evaluación Desempeño Docente.
4. COMISIONES

· A conocimiento de los/las señores/ras consejeros/ras:
Nota Nº 20202/2017 ESCUELA CARMEN VERA ARENAS. E/resultados Operativo Aprender 2016.

Nota Nº 20809/2017 DECANA. E/informe sobre Jornada Institucional que se llevó a cabo en la Escuela Carmen Vera Arenas el día 21 de febrero de 2017.

Nota Nº 21697/2017 VICEDECANA. E/”Propuesta de Acción Ciudadana.  Políticas y Programas prioritarios nacionales y jurisdiccionales. 3º Diálogo – Mendoza”, para conocimiento.

· Comisión de Interpretación y Reglamento.

Nota Nº 18168/2017 ZOZAYA, C. – SOSA, S. - CRUZ, L. – EULIARTE, S.  (Comisión ad-hoc del Consejo Directivo). S/cumplimiento horario docentes.

· Comisión de Asuntos Académicos.

Nota Nº 20848/2017 SECRETARÍA ACADÉMICA. S/modificación de la correlatividad existente entre espacios curriculares correspondiente a la carrera Tecnicatura Universitaria en Educación Social.

Nota Nº 20173/2017 ORTEGA, Susana (Directora Académica de la Maestría en Lectura y Escritura). E/proyecto de tesis de la maestranda Prof. Graciela Padilla de la Maestría en Lectura y Escritura.

Nota Nº 20738/207 GELVEZ, Franco (Consejero Directivo Claustro Estudiantil). S/aval académico para las XXVI Jornadas Nacionales de RUEDES y XX Jornadas Nacionales de RECCEE (Red de Estudiantes de Carreras y Cátedras de Educación Especial), a realizarse en la Ciudad de San Luis los días 5 al 7 de octubre de 2017.

Nota Nº 21178/2017 OSIMANI, Javier (Coordinador de Graduados). S/aval institucional a la propuesta del Encuentro Artístico Cultural, organizado por el Consejo Asesor Permanente de Egresados de la Facultad de Educación, a realizarse el día 30 de junio en la sede centro de esta Unidad Académica.

Nota Nº 21015/2017 SISTI, Ana (Instituto para el Desarrollo de la Educación Especial). S/considerar el otorgamiento de la distinción honorífica de la UNCUYO “Doctor Honoris Causa” a la Master Rosana Famularo. 

Nota Nº 21227/2017 LETTRY, Juan José (estudiante del Profesorado Universitario de Educación Primaria). S/opinión del Consejo Directivo sobre la quita, por parte del gobierno nacional, de pensiones por discapacidad.

Expte. Nº 11670/2016 DECANA. E/listado de docentes para formar parte  del Comité de Referato para la Revista de la Facultad.

Nota Nº 15226/2017 SIMÓN, Lucía Naimí. S/adscripción al espacio curricular Estrategias Comunicativas de la Lengua de Señas I, del Departamento de Ciencias del Lenguaje, carrera Tecnicatura en Interpretación de Lengua de Señas.

Nota Nº 15227/2017 REYNOSO, Vanina Fernanda. S/adscripción al espacio curricular Estrategias Comunicativas de la Lengua de Señas I, del Departamento de Ciencias del Lenguaje, carrera Tecnicatura en Interpretación de Lengua de Señas.

Nota Nº 14563/2017 SEPÚLVEDA, Inés Matilde. S/extensión de carrera Licenciatura en Gestión de la Educación Especial.
Nota Nº 18803/2017 ANDRADA, Bibiana. S/readmisión y extensión de carrera Licenciatura en Gestión Institucional y Curricular.

Nota Nº 19590/2017 ORTIZ, Marcela. S/readmisión y extensión de carrera Licenciatura en Creatividad Educativa.

Nota Nº 19739/2017 CABRERA, María Rocío. S/extensión de carrera Profesorado Terapéutico de Grado Universitario en Discapacitados Mentales y Motores.

Nota Nº 12871/2017 ISRAEL, Daniel – HERRERA, Gabriela. Propuesta sobre llamado a concurso para el espacio curricular Psicolingüística. Proponen llamado a concurso de 2 (dos) cargos interinos de Jefe de Trabajos Prácticos, dedicación simple.

Expte. Nº 11469/2017 ÉMULO, Eliana Lucrecia. S/equivalencia  (Profesorado).
Expte. Nº 11476/2017 PÁEZ, María Elcira. S/equivalencia (Profesorado).
Expte. Nº 11549/2017 DE LA ROSA, Martín. S/equivalencia (Licenciatura).

· Comisión de Administración y Finanzas.

Nota Nº 20176/2017 ORTEGA, Susana. E/donación de revistas y libros destinados a la Biblioteca de esta Unidad Académica.

